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NUEVOS TIEMPOS, NUEVAS IDEAS.
NEW TIME, NEW IDEAS. 

Azulev apuesta por la calidad, el diseño y 
la innovación.  Nuestra planta productiva 
está dotada con la tecnología más actual 
y nos garantiza una respuesta eficaz a las 
inquietudes de nuestros clientes.

El espíritu emprendedor que nos caracte-
riza, nos lleva a generar una gama de pro-
ductos adecuados a los gustos más exi-
gentes. Desde la elegancia de los grandes 
formatos, hasta las características diferen-
ciales en nuestros diseños. 

Fruto del afán de mejora que caracteriza 
a Azulev podemos presentarles desde las 
baldosas de grandes formatos hasta las 
colecciones SLIMRECT para revestimiento 
de tan sólo 6mm de espesor, dentro de 
una amplia oferta de productos de indu-
dable atractivo. 

Azulev setzt auf Qualität, Design und Inno-
vation. Unsere Fertigungsanlagen sind mit 
modernster Technologie ausgestattet, mit 
der wir auf die Bedürfnisse unserer Kun-
den effizient reagieren können.

Unser Unternehmergeist hat zu Produktse-
rien geführt, die höchste Ansprüche erfü-
llen. Von der Eleganz der großen Formate 
bis zu den Eigenschaften unserer Designs, 
die den Unterschied ausmachen.

Dank unseres kontinuierlichen Strebens 
nach Verbesserung, das Azulev auszeich-
net, können wir Ihnen alle großformatigen 
Fliesen bis zu unseren SLIMRECT-Kollektio-
nen für Verkleidungen mit nur 6 mm Stärke 
innerhalb eines breiten und zweifellos at-
traktiven Produktangebots anbieten.

Azulev is committed to quality, design and 
innovation. Our production plant is equi-
pped with the latest technology and gua-
rantees an effective response to all concer-
ns of our customers.

The entrepreneurial spirit that characteri-
zes us, leads us to generate a range of pro-
ducts suited to the most demanding tastes. 
From the elegance of large formats, to the 
differential characteristics in our designs. 

As a result of the eagerness for improve-
ment that characterizes Azulev, we are able 
to offer a big variety of products: Large 
format tiles, SLIMRECT collections of only 
6mm in thickness and, a wide range of un-
doubtedly attractive products.

Azulev mise sur la qualité, le design et 
l’innovation. Notre usine de production 
est équipée de la dernière technologie 
et nous garantit une réponse efficace aux 
préoccupations de nos clients.

L’esprit d’entreprise qui nous distingue 
nous a conduit à créer une gamme adap-
tée aux envies plus exigeantes. De l’éléga-
nce des grands formats aux détails carac-
téristiques de nos conceptions.

Dans un souci d’amélioration caractéristi-
que de l’Azulev, nous vous présentons des 
produits allant des carreaux grand format 
aux collections SLIMRECT, pour des revê-
tements de seulement 6 mm d’épaisseur, 
dans une large gamme au charme incon-
testable.

INNOVACIÓN
DISEÑO

INNOVATION
DESIGN

INNOVATION
DESIGN

INNOVATION
DESIGN

NOUVEAUX TEMPS, 
NOUVELLES IDÉES.

NEUE ZEITEN, 
NEUE IDEEN.
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En Azulev nos esforzamos por estable-
cer en nuestra organización una mejora 
constante de los procesos productivos y 
los enfocamos de forma decidida en la 
protección del medio ambiente. Hemos 
crecido interiorizando los valores de sos-
tenibilidad y cuidado de la naturaleza.

El  compromiso de Azulev con los valores 
de sostenibilidad se han traducido en las 
acreditaciones de calidad internacional 

con las que acompañamos nuestros pro-
ductos. 

Contamos con la DAP “Declaración Am-
biental de Producto”, .los certificados ISO 
9001, ISO 14001 y la AAI (Autorización 
Ambiental Integrada).

Esta es la firme apuesta de Azulev para 
contribuir a un mundo más sostenible.

At Azulev, we strive to establish a constant 
improvement in our production processes, 
in our organization and, we specially focus 
on the protection of the environment. We 
have deeply emphasize our values   of sus-
tainability and our care for nature.

Azulev’s commitment to sustainability va-
lues reflex into the gaining of international 
quality accreditations which accompany 
our products. 

We have the DAP “Environmental Product 
Declaration”, the ISO9001, ISO 14001 and 
the AAI (Integrated Environmental Authori-
zation) certificates.

This is the firm commitment of Azulev to 
contribute to a more sustainable world.

Chez Azulev, nous nous efforçons à établir 
au sein de notre organisation une amélio-
ration constante des procédés de fabrica-
tion, que nous orientons résolument vers 
la protection de l’environnement. Pendant 
notre croissance, nous avons adopté des 
valeurs de durabilité et de protection de la 
nature.

L’engagement d’Azulev envers les valeurs 
de durabilité se reflète dans les certifica-
tions de qualité internationales qui accom-
pagnent nos produits.

Nous disposons de la déclaration environ-
nementale produit (DEP), des certificats 
ISO 9001, ISO 14001 et AEI (Autorisation 
environnementale intégrée).

Voici donc le ferme engagement d’Azulev 
pour contribuer à un monde plus durable.

Azulev ist stets bemüht, innerhalb der Or-
ganisation konstant Verbesserungen der 
Produktionsprozesse umzusetzen und sie 
in entschiedener Form auf den Umwelts-
chutz auszurichten. Wir sind gewachsen, 
indem wir Werte der Nachhaltigkeit und 
umweltschonender Produktionsverfahren 
verinnerlicht haben.

Das Engagement von Azulev für Nachhal-
tigkeit drückt sich in den internationalen 
Qualitätsakkreditierungen aus, die unsere 
Produkte begleiten.

Wir verfügen über die EPD „Produktu-
mweltdeklaration“ sowie die Zertifizierun-
gen ISO 9001, ISO 14001 und AAI (Auto-
rización Ambiental Integrada - Integrierte 
Umweltautorisierung).

Der unbeirrbare Einsatz von Azulev für eine 
nachhaltigere Welt.

COMPROMISO ECOLÓGICO

COMMITMENT TO THE 
ENVIRONMENT

ENGAGEMENT ENVERS L’ÉCOLOGIE ÖKOLOGISCHES ENGAGEMENT

La naturaleza, nuestro hogar.
Nature, our home.

La nature, notre lieu de vie. - Die Natur ist unser Zuhause.
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CERÁMICA EXTRAFINA 6MM

Con la mitad de peso que las piezas 
convencionales SLIMRECT es un producto 
más manejable, ligero, ecológico y de fácil 
colocación.

EXTRA-THIN TILE 6MM 

With half the weight of conventional 
SLIMRECT pieces, it is a more manageable, 
lighter, more ecological and easier to install 
product.

CÉRAMIQUE SUPERFINE 6MM

Avec un poids réduit de moitié par rapport 
aux pièces conventionnelles, SLIMRECT est 
un produit plus maniable, léger, écologique 
et facile à poser.

6MM STÄRKE KERAMIK  

Mit der Hälfte des Gewichts herkömmlicher 
Teile ist SLIMRECT ein handlicheres, 
leichteres, ökologischeres und leichter zu 
verlegendes Produkt.

RESPETUOSO CON EL  MEDIOAMBIENTE

Reduce las emisiones de CO2 en la atmósfera en un 40%.
Reduce un 50 % la generación de residuos.
Certificado por AENOR.

RESPECTFUL OF THE ENVIRONMENT

Reduces CO2 emissions in the atmosphere by 40%.
Reduces waste generation by 50%.
Certified by AENOR.

RESPECT DE L’ENVIRONNEMENT

Réduction de 40 % des émissions de CO2 dans l’atmosphère. 
Réduction de 50 % de la production de déchets.
Certification de l’AENOR.

UMWELTFREUNDLICH

Reduziert die CO2-Emissionen in die Atmosphäre um 40 %.
Reduziert die Abfallerzeugung um 50 %.
AENOR-zertifiziert.

Producto ecológico.
Green product / Produit écologique / Ökologisches Produkt
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Fácil manipulación gracias a su bajo espesor. 

Easy handling thanks to its low thickness. 

Faible épaisseur, pour une meilleure manipulation. 

Leicht zu bearbeiten, dank der geringen Stärke.

Reduce el tiempo de ejecución de la obra al no tener que retirar 
materiales viejos para colocar los nuevos. 

Reduction of the time of execution of the work by not having to 
remove old materials to place the new ones. 

Réduction du temps de travail puisqu’il peut être posé directe-
ment sur les anciens matériaux évitant ainsi d’avoir à déblayer 
les décombres.

Reduziert die Verlegezeit, da kein altes Material zu entfernen ist 
bevor das neue verlegt werden kann.

Reduce el espacio de almacenaje. En las 
mismas cajas caben más metros cuadrados, 
más piezas y con menor peso.  

Reduces storage space. The same boxes 
can hold more square meters, more pieces 
and with less weight. 

Réduction de l’espace de stockage. Dans 
une même boîte, plus de mètres carrés et 
de pièces, pour moins de poids. 

Reduziert den Lagerraum. Mehr 
Quadratmeter pro Verpackung, mehr Teile 
und weniger Gewicht.

Permite colocar sobre otros materiales sin 
necesidad de desescombrar.  

It allows to place it on other materials with-
out having to remove the debris. 

La pose sur d’autres matériaux est possible 
sans qu’il soit nécessaire de les retirer. 

Kann über andere Materialien gesetzt 
werden, ohne Notwendigkeit einer vorheri-
gen Beseitigung des Altmaterials.

Reducción del coste de transporte. En el mis-
mo viaje se puede transportar más mercancía. 

Reduction in transport costs. More goods 
can be transported in the same trip. 

Réduction des frais de transport. Il est pos-
sible de transporter plus de marchandise au 
cours d’un même voyage. 

Reduzierung der Transportkosten. Mehr Ware 
pro Transportstrecke.

Fácil de cortar, perforar y manejar gracias a 
su peso y bajo espesor. 

Easy to cut, punch and handle thanks to its 
weight and low thickness.

Facile à couper, à perforer et à manipuler, 
grâce son poids et sa faible épaisseur.

Dank des geringen Gewichts und der gerin-
gen Stärke leicht zu schneiden, zu bohren 
und zu verlegen.
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Índice Index

CEMENTOS - CONCRETE 
CIMENT - ZEMENT

BLANCOS & COLORES - WHITE & COLOURS 
BLANC ET COULEUR  - WEISSTÖNE & 
FARBEN

PIEDRAS - STONES  
PIERRE - STEINE

MADERAS - WOODS  
BOIS - HOLZ

MÁRMOLES - MARBLES  
MARBRE - MARMOR

INFORMACIÓN TÉCNICA - TECHNICAL INFORMATION  
INFORMATIONS TECHNIQUES - TECHNISCHE INFORMATIONEN 284

ACTIVE 92
AVENUE 98
BROOKLYN 102
DISTRICT 108
EXPRESSION 112
FRAME 120
IGNEA 126
INTEGRA 130
MAINE 136
PROGRESS 140
QUEENS 146
TIMELESS 152
VULCANO 158
WESER 164

BLANCOS 170
CHALK 174
CLARITY 178
DIVERSO 182
ICEBERG 186
LUMINOR 190
SEA 170
VANITY 170

AGELESS 20
ART NOUVEAU 28
BASALT 32
BATEIG 38
DIRECTION 42
HERITAGE 46
PROJECT 54
QUARZITA 58
SANDSTONE 62
SCABOS 70
SINTESIS 74
SLATE 80
VARESE 84
WALLSTONE 62

AMURA 196
AUTUMN 202
AVANTGARDE 206
DENVER 210
ETERNAL 214
GENUINE 218
KUMO 222
ORGANIC 226
TANZANIA 230
VINTAGE 236

BIANCO DELICATTO 242
BIANCO LASA 246
CALACATTA 250
CALACATTA GOLD 256
CALACATTA WHITE 260
CROSSLINE 264
DELICE 268
ONICE 274
VERA BIANCO 280
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Índice formatos
Sizes index

100x260 - 40”x104” SLIMRECT

AGELESS 20
CALACATTA 250
EXPRESSION 112
VULCANO 158

100x100 - 40”x40” SLIMRECT

AGELESS 20
CALACATTA 250
EXPRESSION 112
VULCANO 158

50x100 - 20”x40” SLIMRECT

AGELESS 20
CALACATTA 250
EXPRESSION 112
VULCANO 158

40x120 - 16”x48” SLIMRECT

ART NOUVEAU 28
CHALK 174
ICEBERG 186
TANZANIA 230
WESER 164

29x89 - 12”x36” SLIMRECT

BIANCO LASA 246
LUMINOR 190
QUEENS 146
VULCANO 158
WALLSTONE 62

25x65 - 10”x26” SLIMRECT

CALACATTA 250
CLARITY 178
DIVERSO 182
EXPRESSION 112
FRAME 120
PROGRESS 140
SINTESIS  74

60x120 - 24”x48”

AGELESS 20
BIANCO DELICATTO 242
CALACATTA 250
CALACATTA GOLD 256
CALACATTA WHITE 260
HERITAGE 46
SANDSTONE 62
VERA BIANCO 280

100x100 - 40”x40”

AGELESS 20
BROOKLYN 102
CALACATTA 250
EXPRESSION 112
MAINE 136
VULCANO 158

120x120 - 48”x48”

BIANCO DELICATTO 242
CALACATTA GOLD 256
CALACATTA WHITE 260
VERA BIANCO 280

75x150 - 30”x60”

BROOKLYN 102
HERITAGE 46
SANDSTONE 62

25x150 - 10”x60”

SANDSTONE 62
TANZANIA 230

75x75 - 30”x30”

BROOKLYN 102
BROOKLYN ANT 102
DELICE 268
HERITAGE 46
HERITAGE ANT 46
MAINE 136
MAINE ANT 136
QUEENS 146
QUEENS ANT 146
SANDSTONE 62
SANDSTONE ANT 62

50x100 - 20”x40”

BROOKLYN 102

60x60 - 24”x24”

ACTIVE 92
AVENUE 98
BATEIG 38
IGNEA 126
INTEGRA 130
PROJECT 54
QUARZITA 58
SCABOS 70
SINTESIS 74
TIMELESS 152
VARESE 84

29x59 - 12”x24”

AGELESS 20
BASALT 32
BIANCO LASA 246
BROOKLYN 102
CROSSLINE 264
DELICE 268
EXPRESSION 112
HERITAGE 46
SANDSTONE 62

30x60 - 12”x24”

ACTIVE 92
ACTIVE ANT 92
CALACATTA 250
DIRECTION 42
DISTRICT 108
PROJECT 54
PROJECT ANT 54
QUARZITA 58
QUARZITA ANT 58
SCABOS 70
SLATE 80
TIMELESS 152
VARESE 84

40x120 - 16”x48”

BLANCOS 170
CALACATTA 250
EXPRESSION 112
HERITAGE 46
SINTESIS 74
VARESE 84

29x89 - 12”x36”

AGELESS 20
BASALT 32
BLANCOS 170
CROSSLINE 264
DELICE 268
EXPRESSION 112
FRAME 120
ONICE 274
TIMELESS 152

30x90 - 12”x36”

AVENUE 98
BATEIG 38
BLANCOS 170
IGNEA 126
INTEGRA 130
SEA 170
TIMELESS 152
VANITY 170

30x60 - 12”x24”

BLANCOS 170

45x45 - 18”x18”

PROGRESS 140
SCABOS 70
SLATE 80

22,5x22,5 - 9”x9”

SCABOS 70
SLATE 80

22,5x45 - 9”x18”

SCABOS 70
SLATE 80

14,5x59 - 6”x24”

CROSSLINE 264
DELICE 268
SANDSTONE 62

59x59 - 24”x24”

AGELESS 20
BASALT 32
BIANCO LASA 246
BROOKLYN 102
BROOKLYN ANT 102
CALACATTA ANT 250
CROSSLINE 264
DELICE 268

59x59 - 24”x24”

EXPRESSION 112
FRAME 120
HERITAGE 46
MAINE 136
ONICE 274
SANDSTONE 62
TIMELESS 152
VARESE 84
VULCANO 15820x120 - 8”x48”

AUTUMN 202
AUTUMN ANT 202
AVANTGARDE 206
AVANTGARDE ANT 206
DENVER ANT 210
ETERNAL 214
GENUINE 218
GENUINE ANT 218
TANZANIA 230
TANZANIA ANT 230
VINTAGE 236

22,5x90 - 9”x36”

AMURA 196
KUMO 222
ORGANIC 226

60x60 - 24”x24” OUTSIDE20

HERITAGE 46
SANDSTONE 62

60x120 - 24”x48” OUTSIDE20

HERITAGE 46
SANDSTONE 62

75x75 - 30”x30” OUTSIDE20

BROOKLYN 102

Pasta Roja - Red Body 
Pâte Rouge - Roter Scherben 

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

Index des formats - Verzeichnis nach Formaten
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Índice alfabético
Alphabetical index - Index alphabétique 
Alphabetisches Inhaltsverzeichnis

Simbología
Symbology - Symboles - Symbole

ICONOGRAFÍA - ICONOGRAPHY 
ICONOGRAPHIE - IKONOGRAPHIE

TIPOLOGÍA DE PRODUCTO 
TYPOLOGY - TYPOLOGIE - TYPOLOGIE

Mate - Matt - Mat - Matt

Brillo - Gloss - Brillant - Glänzend

Pulido - Polished - Poli - Poliert

Lappato

Porcelánico - Porcelain
Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta Blanca - White Body
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

Pasta Roja - Red Body - Pâte Rouge
Roter Scherben 

Masa Coloreada - Coloured Body
Teinté dans la masse - Eingefärbter 
Scherben

Rectificado - Rectified
Rectifié - Retifiziert

Baja Variación - Low Variation
Dénuançage Faible - Geringe Variation

Media Variación - Medium Variation
Dénuançage Moyen - Mittlere Variation

Alta Variación - High Variation
Dénuançage Élevé - Hohe Variation

Máxima Variación - Maximum Variation
Dénuançage Maximum - Maximale Variation

Slim 6mm

Outside 20mm

Antideslizante - Slip Resistance
Antidérapant - Rutschfest

Interior/Exterior - Indoor/Outdoor
Intérieur/Extérieur - Innen/außen

No Trabar Al 50% - Do Not Lock At 50% - 
Joints coupés à 50% impossible - Nicht im 
Halbverband verlegen

Relieve - Relief - Relief - Relief

Decorado M² - SQM Decor
Décors vendus au M2 - Dekor m²

UNE-ENV 12633

Norma DIN 51130

Norma DIN 51097

Variación Gráfica - Graphic Variety
Nombre de tampons - Grafische Variation

Piedras - Stones - Pierre - Steine

Cementos - Concrete - Ciment - Zement

Blancos & Colores - White & Colours  - Blanc et Couleur  - Weißtöne & Farben

Maderas - Woods  - Bois - Holz

Mármoles - Marbles  - Marbre - Marmor

19*

A
ACTIVE 92
AGELESS 20
AMURA 196
ART NOUVEAU 28
AUTUMN 202
AVANTGARDE 206
AVENUE 98

B
BASALT 32
BATEIG 38
BIANCO DELICATTO 242
BIANCO LASA 246
BLANCOS 170
BROOKLYN 102

C
CALACATTA 250
CALACATTA GOLD 256
CALACATTA WHITE 260
CHALK 174
CLARITY 178
CROSSLINE 264

D
DELICE 268
DENVER 210
DIRECTION 42
DISTRICT 108
DIVERSO 182

E
EXPRESSION 112
ETERNAL 214

F
FRAME 120

I
ICEBERG 186
IGNEA 126
INTEGRA 130

G
GENUINE 218

H
HERITAGE 46

W
WALLSTONE 62
WESER 164

V
VANITY 170
VARESE 84
VINTAGE 236
VERA BIANCO 280
VULCANO 158

T
TANZANIA 230
TIMELESS 152

S
SANDSTONE 62
SCABOS 70
SEA 170
SINTESIS 74
SLATE 80

Q
QUARZITA 58
QUEENS 146

P
PROGRESS 140
PROJECT 54

O
ONICE 274
ORGANIC 226

M
MAINE 136

L
LUMINOR 190

K
KUMO 222
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Nombre de 
la colección
Collection
Nom de la 
collection
Name der 
Kollektion

Material
Material
Support
Material

Tipología de 
producto
Typology
Typologie
Produkttypologie

Iconografía
Iconography
Iconographie
Ikonographie

Colores
Colours
Couleurs
Farben

Pieza especial
Special pieces
Piêces spéciales
Spezialteil

Propiedades
Properties
Propriétés
Eigenschaften

Guía catálogo
Catalogue guide - Guide catalogue - Katalogführer

16 17



Piedras
Stones
Pierre
Steine
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BLANCO

Ageless Blanco 60x120 - 24”x48” 

PERLA MARFIL GRIS

Ageless
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E Porcelánico - Porcelain 

Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

29x89 
12”x36”

29x89 
12”x36”

59x59 
24”x24”

29
x5

9 
12

”x
24

”

100x100 - 40”x40”

100x260 - 40”x104”

50x100 - 20”x40”

100x100 - 40”x40”

60x120 
24”x48”

29x59 
12”x24”
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MARFIL

GRIS
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s Información - Information - Information - Information

AGELESS / 100x100 - 40”x40” 11*

AGELESS / 60x120 - 24”x48” 10*

AGELESS / 59x59 - 24”x24” 15*

AGELESS / 29x59 - 12”x24” 21*

Información - Information - Information - Information

AGELESS SLIMRECT / 100x260 - 40”x104” 11*

AGELESS SLIMRECT / 50x100 - 20”x40” 11*

AGELESS SLIMRECT / 100x100 - 40”x40” 11*
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

RODAPIÉ 
8x59cm - 3,1”x24”
(1) 9,5x100cm - 3,7”x40”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
(2) 35x100cm - 14”x40”
29x59cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
(2) 35x100cm - 14”x40”
29x59cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
(2) 35x100cm - 14”x40”
29x59cm - 12”x24”

(1)10mm - 6mm   (2)10mm
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AGELESS SLAT BLANCO
29x59 - 12”x24”

AGELESS SLAT MARFIL
29x59 - 12”x24”

AGELESS SLAT PERLA
29x59 - 12”x24”

AGELESS SLAT GRIS
29x59 - 12”x24”
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5 5

5 5

Ageless Perla Rect. 29x59 - 12”x24” / Ageless Slat Perla Rect. 29x59 - 12”x24” / Ageless Perla Rect. 59x59 - 24”x24”Ageless Gris Rect. 100x100 - 40”x40”

Ageless Perla Rect. 60x120 - 24”x48” / Tanzania Walnut 25x150 - 10”x60”
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

AGELESS BLANCO / 29x89 - 12”x36”

DECOR TESSUTO MARFIL / 29x89 - 12”x36”DECOR TESSUTO PERLA / 29x89 - 12”x36”

AGELESS PERLA / 29x89 - 12”x36”

AGELESS MARFIL / 29x89 - 12”x36”

AGELESS GRIS / 29x89 - 12”x36”

AGELESS CHANEL PERLA / 29x89 - 12”x36”

AGELESS CHANEL MARFIL / 29x89 - 12”x36”

AGELESS CHANEL GRIS / 29x89 - 12”x36”

AGELESS CHANEL BLANCO / 29x89 - 12”x36”14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*

Ageless Blanco Rect. 29x89 - 12”x36”
Ageless Chanel Blanco Rect. 29x89 - 12”x36” / Ageless Gris Rect. 59x59 - 24”x24” Pa
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Art Nouveau Perla SLIMRECT 40x120 - 16”x48” 
Art Nouveau Panier Perla SLIMRECT 40x120 - 16”x48” / Brooklyn Gris 50x100 - 20”x40”

Art
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BLANCO PERLA

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

40x120 
16”x48”

40x120 
16”x48”
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ART NOUVEAU BLANCO / 40x120 - 16”x48”

ART NOUVEAU PERLA / 40x120 - 16”x48”

ART NOUVEAU PANIER BLANCO / 40x120 - 16”x48”

ART NOUVEAU PANIER PERLA / 40x120 - 16”x48”

9*

9*

9*

9*
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Art Nouveau Panier Blanco SLIMRECT 40x120 - 16”x48” / Brooklyn Beige 50x100 - 20”x40”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Basalt
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BLANCO PERLA MARFIL ANTRACITA

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

29x59 
12”x24”

29x59 
12”x24”

Pasta Blanca - White Body 
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

29x89 
12”x36”

29x89 
12”x36”

59x59 
24”x24”

59x59 
24”x24”

Basalt Rocks Perla Rect. 29x59 - 12”x24” 
Basalt Rocks Antracita Rect. 29x59 - 12”x24” / Basalt Antracita Rect. 59x59 - 24”x24”
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PERLA

MARFIL

ANTRACITA

BASALT ROCKS PERLA
29x59 - 12”x24”

BASALT BLANCO
29x59 - 12”x24”

BASALT ROCKS MARFIL
29x59 - 12”x24”

BASALT ROCKS BLANCO
29x59 - 12”x24”

BASALT ROCKS ANTRACITA
29x59 - 12”x24”

4*

18*

4*

4*

4*

Basalt Perla Rect. 29x59 - 12”x24” / Basalt Rocks Perla Rect. 29x59 - 12”x24” 
Basalt Rocks Antracita Rect. 29x59 - 12”x24” / Basalt Perla Rect. 59x59 - 24”x24”

Información - Information - Information - Information

BASALT / 59x59 - 24”x24” 12*

BASALT ANT. / 59x59 - 24”x24” 12*

BASALT / 29x59 - 12”x24” 16*

RODAPIÉ 
8x59cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
29x59cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
29x59cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
29x59cm - 12”x24”
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

BASALT BLANCO / 29x89 - 12”x36”

DECOR TESSUTO MARFIL / 29x89 - 12”x36”DECOR TESSUTO PERLA / 29x89 - 12”x36”

BASALT PERLA / 29x89 - 12”x36”

BASALT MARFIL / 29x89 - 12”x36”

BASALT ANTRACITA / 29x89 - 12”x36”

BASALT HEXAGON PERLA / 29x89 - 12”x36”

BASALT HEXAGON MARFIL / 29x89 - 12”x36”

BASALT HEXAGON ANTRACITA / 29x89 - 12”x36”

BASALT HEXAGON BLANCO / 29x89 - 12”x36”14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*
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Basalt Blanco Rect. 29x89 - 12”x36” / Basalt Hexagon Blanco Rect. 29x89 - 12”x36”
Basalt Hexagon Antracita Rect. 29x89 - 12”x36” / Basalt Antracita Rect. 59x59 - 24”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Bateig Blanco 30x90 - 12”x36” / Decor Kurven Platino 30x90 - 12”x36”
Listelo Kurven Platino 3x90 - 1,2”x36” / Bateig Waves Gris 30x90 - 12”x36” / Bateig Blanco 60x60 - 24”x24”

BLANCO GRIS ARENA

Bateig

30x90 
12”x36”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

60x60 
24”x24”

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 
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BLANCO

GRIS

ARENA

Bateig Arena 60x60 - 24”x24”

Información - Information - Information - Information

BATEIG / 60x60 - 24”x24” 17*

RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
30x60cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”B
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BATEIG BLANCO / 30x90 - 12”x36”

DECOR STEIN BLANCO / 30x90 - 12”x36”

BATEIG GRIS / 30x90 - 12”x36” BATEIG WAVES GRIS / 30x90 - 12”x36”

BATEIG WAVES BLANCO / 30x90 - 12”x36”

DECOR KURVEN PLATINO / 30x90 - 12”x36”

13*

13* 13*

13*

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

LISTELO PLATINO MATE / 1,5x90 - 0,6”x36”

LISTELO STEIN BLANCO / 5x90 - 2”x36”

LISTELO PLATINO BRILLO / 1,5x90 - 0,6”x36”

LISTELO KURVEN PLATINO / 3x90 - 1,2”x36”
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Direction Grey 30x60 - 12”x24” 
Enigma Blanco 30x60 - 12”x24” / Enigma Gris 60x60 - 24”x24”

GREY BLACK OXYDE

Direction

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

30x60 
12”x24”
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GREY

BLACK

OXYDE
19*

19*

19*
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Direction Black 30x60 - 12”x24” Po
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Heritage Blanco Rect. 60x120 - 24”x48” / Heritage Blanco Ant. Rect. OUTSIDE20 60x60 - 24”x24”

CENIZABLANCO ANTRACITA
GRIS PERLA

(PASTA BLANCA) (PASTA BLANCA Y 
PORCELÁNICO)

HeritagePorcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

75x150 
30”x60”

60x120 
24”x48” 29

x5
9 

12
”x

24
”

59x59 
24”x24”

29x59 
12”x24”

60x120 
24”x48”

75x75 
30”x30”

75x75 
30”x30”

60x60 
24”x24”

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

40x120 
16”x48”

40x120 
16”x48”
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BLANCO  

PERLA

(Solo en / only in / uniquement en / nur in 59x59 - 29x59 - 60x120 - 60x60)
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Información - Information - Information - Information

HERITAGE / 75x150 - 30”x60” 6*

HERITAGE / 60x120 - 24”x48” 20*

HERITAGE / 75x75 - 30”x30” 12*

HERITAGE ANT. / 75x75 - 30”x30” 12*

HERITAGE / 59x59 - 24”x24” 13*

HERITAGE / 29x59 - 12”x24” 21*

RODAPIÉ 
10x150cm - 4”x60”
8x75cm - 3,1”x30”
8x59cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
35x150cm - 14”x60”
35x75cm - 14”x30”
29x59cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
35x150cm - 14”x60”
35x75cm - 14”x30”
29x59cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
35x150cm - 14”x60”
35x75cm - 14”x30”
29x59cm - 12”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Información - Information - Information - Information

HERITAGE OUTSIDE20 / 60x120 - 24”x48” 12*

HERITAGE OUTSIDE20 / 60x60 - 24”x24” 13*

48 49



H
er

ita
g

e

Heritage Perla Rect. 60x120 - 24”x48” / Heritage Perla Ant. Rect. OUTSIDE20 60x120 - 24”x48”

Heritage Antracita Rect. 60x120 - 24”x48”
Heritage Antracita Ant. Rect. OUTSIDE20 60x120 - 24”x48” / Tanzania Natural 25x150 - 10”x60”
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HERITAGE TEXTURES BLANCO
29x59 - 12”x24”

HERITAGE TEXTURES CENIZA
29x59 - 12”x24”

HERITAGE TEXTURES PERLA
29x59 - 12”x24”

HERITAGE TEXTURES  
ANTRACITA / 29x59 - 12”x24”
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21* 21*

21* 21*

Heritage Ceniza Rect. 29x59 - 12”x24”
Heritage Textures Ceniza Rect. 29x59 - 12”x24” / Heritage Ceniza Rect. 59x59 - 24”x24”
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HERITAGE PERLA / 40x120 - 16”x48”

HERITAGE TRIANGLES PERLA MIX / 40x120 - 16”x48”

HERITAGE TEXTURES PERLA / 40x120 - 16”x48”

HERITAGE TRIANGLES PERLA / 40x120 - 16”x48”

Heritage Triangles Perla Rect. 40x120 - 16”x48” / Heritage Perla Rect. 59x59 - 24”x24”

13*

5*

5*

5*

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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HERITAGE GRIS / 40x120 - 16”x48”

HERITAGE TRIANGLES GRIS MIX / 40x120 - 16”x48”

HERITAGE TEXTURES GRIS / 40x120 - 16”x48”

HERITAGE TRIANGLES GRIS / 40x120 - 16”x48”

Heritage Triangles Gris Mix Rect. 40x120 - 16”x48”
Heritage Gris Rect. 40x120 - 16”x48” / Heritage Antracita Rect. 75x75 - 30”x30”

3*

5*

5*

5*
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BLANCO

Project Blanco 30x60 - 12”x24” / Project Blanco 60x60 - 24”x24” 

BEIGE GRIS NEGRO
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Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

30x60 
12”x24”

Project
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BLANCO

BEIGE

Información - Information - Information - Information

PROJECT / 60x60 - 24”x24” 19*

PROJECT / 30x60 - 12”x24” 19*

PROJECT ANT. / 30x60 - 12”x24” 19*

RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
30x60cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”Pr
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

LISTELO STEEL MATE / 1x60 - 0,4”x24”
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Quarzita Gris 60x60 - 24”x24”

Quarzita
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BEIGE GRIS

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

30x60 
12”x24”
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RELIEVE QUARZITA BEIGE
30x60 - 12”x24”

RELIEVE QUARZITA GRIS
30x60 - 12”x24”
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Relieve Quarzita Gris 30x60 - 12”x24” / Quarzita Gris 30x60 - 12”x24” / Listelo Steel Mate 1x90 - 0,4”x24”
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BEIGE

GRIS

Información - Information - Information - Information

QUARZITA / 60x60 - 24”x24” 17*

QUARZITA / 30x60 - 12”x24” 17*

RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
30x60cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

LISTELO STEEL MATE / 1x60 - 0,4”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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WHITE

Sandstone Dark Ant. Rect. 75x75 - 30”x30” / Sandstone Dark Rect. 75x150 - 30”x60”

GREY IVORY DARK

Sandstone 
Wallstone

SANDSTONE

WALLSTONE

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

29x89
12”x36”

29x89
12”x36”

25x150 - 10”x60”

75x150 
30”x60”

60x120 
24”x48” 29

x5
9 

12
”x

24
”

59x59 
24”x24”

14,5x59 - 6”x24”

29x59 
12”x24”

60x120 
24”x48”

75x75 
30”x30”

75x75 
30”x30”

60x60 
24”x24”
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Información - Information - Information - Information

SANDSTONE / 75x150 - 30”x60” 12*

SANDSTONE / 25x150 - 10”x60” 12*

SANDSTONE / 60x120 - 24”x48” 12*

SANDSTONE / 75x75 - 30”x30” 12*

SANDSTONE ANT. / 75x75 - 30”x30” 12*

SANDSTONE / 59x59 - 24”x24” 12*

SANDSTONE / 29x59 - 12”x24” 14*

SANDSTONE / 14,5x59 - 6”x24” 21*

RODAPIÉ 
8x75cm - 3,1”x30”
8x59cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
35x150cm - 14”x60”
35x75cm - 14”x30”
29x59cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
35x150cm - 14”x60”
35x75cm - 14”x30”
29x59cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
35x150cm - 14”x60”
35x75cm - 14”x30”
29x59cm - 12”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Información - Information - Information - Information

SANDSTONE OUTSIDE20 / 60x120 - 24”x48” 12*

SANDSTONE OUTSIDE20 / 60x60 - 24”x24” 12*
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Sandstone Grey Rect. 75x150 - 30”x60” 

Sandstone White Rect. 60x60 - 24”x24”
Sandstone White Ant. Rect. OUTSIDE20 60x60 - 24”x24”
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9 9

9 9

Sandstone Grey Ant. Rect. 75x75 - 30”x30” / Sandstone Grade Grey Rect. 29x59 - 12”x24”

SANDSTONE GRADE WHITE
29x59 - 12”x24”

SANDSTONE GRADE GREY
29x59 - 12”x24”

SANDSTONE GRADE IVORY
29x59 - 12”x24”

SANDSTONE GRADE DARK
29x59 - 12”x24”
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

LISTELO STEEL MATE RECT. / 1x89 - 0,4”x36”

WALLSTONE WHITE / 29x89 - 12”x36”

WALLSTONE IVORY / 29x89 - 12”x36”

DECOR PRIMROSE / 29x89 - 12”x24” DECOR SWINSIDE / 29x89 - 12”x24”

WALLSTONE BLOCKS WHITE / 29x89 - 12”x36”

WALLSTONE BLOCKS IVORY / 29x89 - 12”x36”

WALLSTONE BLOCKS GREY / 29x89 - 12”x36”

WALLSTONE BLOCKS DARK / 29x89 - 12”x36”

WALLSTONE GREY / 29x89 - 12”x36”

WALLSTONE DARK / 29x89 - 12”x36”

LISTELO STEEL BRILLO RECT. / 1x89 - 0,4”x36”

13*

13*

7*

7*

7*

7*

13*

13*

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Wallstone Blocks Dark SLIMRECT 29x89 - 12”x36”
Sandstone Dark Rect. 75x75 - 30”x30’” Pa
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 Scabos Beige 30x60 - 12”x24”

SILVER BEIGE NOCE

Scabos

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

30x60 
12”x24”

60x60 
24”x24”

22,5x45 
9”x18”

22,5x22,5 
9”x9”

45x45 
18”x18”
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SILVER

BEIGE

NOCE

Información - Information - Information - Information

SCABOS / 60x60 - 24”x24” 18*

SCABOS / 30x60 - 12”x24” 19*

SCABOS / 45x45 - 18”x18” 25*

SCABOS / 22,5x45 - 9”x18” 16*

SCABOS / 22,5x22,5 - 9”x9” 16*

RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”
35x45cm - 14”x18”

PELDAÑO TOP 
29x60cm - 12”x24”
35x45cm - 14”x18”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”
35x45cm - 14”x18”Sc
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Scabos Noce 30x60 - 12”x24” / Scabos Noce 60x60 - 24”x24” Po
rc

el
án

ic
o

 - 
Po

rc
el

ai
n 

- G
rè

s 
C

ér
am

e 
- F

ei
ns

te
in

ze
ug

P
IE

D
R

A
S 

- S
TO

N
E

S 
- P

IE
R

R
E

 - 
ST

E
IN

E

72 73



Sintesis Blanco 40x120 - 16”x48”
Sintesis Branches Blanco 40x120 - 16”x48” / Eternal Merbau 20x120 - 8”x48” 
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PERLA MARFILBLANCO
(PASTA BLANCA)

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

25x65
10”x26”

25x65
10”x26”

40x120 
16”x48”

Sintesis

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

60x60 
24”x24”
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PERLA

MARFIL

Información - Information - Information - Information

SINTESIS / 60x60 - 24”x24” 13*Si
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RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
30x60cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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SINTESIS MARFIL / 40x120 - 16”x48”

SINTESIS PERLA / 40x120 - 16”x48”

SINTESIS BRANCHES MARFIL / 40x120 - 16”x48”

SINTESIS BRANCHES PERLA / 40x120 - 16”x48”

Decor Doodle Perla Rect. 40x120 - 16”x48”
Sintesis Branches Perla Rect. 40x120 - 16”x48” / Sintesis Perla Rect. 60x60 - 24”x24”

12*

12*

12*

12*
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Sintesis Blanco SLIMRECT 25x65 - 10”x26” / Sintesis Branches Blanco SLIMRECT 25x65 - 10”x26”
Sintesis Branches Perla SLIMRECT 25x65 - 10”x26” / Sintesis Perla 60x60 - 24”x24” 

DECOR DOODLE MARFIL / 40x120 - 16”x48”

DECOR DOODLE PERLA / 40x120 - 16”x48”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

SINTESIS BLANCO 
25x65 - 10”x26”

SINTESIS PERLA 
25x65 - 10”x26”

DECOR ALBERCA PERLA 
25x65 - 10”x26”

DECOR WATERCOLOR PERLA 
25x65 - 10”x26”

DECOR ALBERCA MARFIL 
25x65 - 10”x26”

DECOR WATERCOLOR MARFIL 
25x65 - 10”x26”

SINTESIS MARFIL 
25x65 - 10”x26”

SINTESIS BRANCHES BLANCO 
25x65 - 10”x26”

SINTESIS BRANCHES PERLA 
25x65 - 10”x26”

SINTESIS BRANCHES MARFIL 
25x65 - 10”x26”

15*

5*

15*

15*

5*

5*
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 Slate Natural 30x60 -  12”x24” / Slate Multicolor 30x60 - 12”x24”

NATURAL INDIAN MULTICOLOR

Slate

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

30x60 
12”x24”

22,5x45 
9”x18”

22,5x22,5 
9”x9”

45x45 
18”x18”
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NATURAL

INDIAN

MULTICOLOR

Información - Information - Information - Information

SLATE / 30x60 - 12”x24” 19*

SLATE / 45x45 - 18”x18” 25*

SLATE / 22,5x45 - 9”x18” 16*

SLATE / 22,5x22,5 - 9”x9” 16*

RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”
35x45cm - 14”x18”

PELDAÑO TOP 
29x60cm - 12”x24”
35x45cm - 14”x18”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”
35x45cm - 14”x18”Sl
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Mosaico Slate Multicolor 30x30 - 12”x12” / Slate Multicolor 45x45 - 18”x18” Po
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PERLA MARFIL GRIS

Varese Gris Rect. 40x120 - 16”x48” / Varese Gris Rect. 59x59 - 24”x24”

Varese

30x60 
12”x24”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

60x60 
24”x24”

59x59 
24”x24”

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

40x120 
16”x48”

40x120 
16”x48”
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PERLA

MARFIL

GRIS

Información - Information - Information - Information

VARESE / 60x60 - 24”x24” 15*

VARESE / 59x59 - 24”x24” 15*

VARESE / 30x60 - 12”x24” 19*

RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
30x60cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”V
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

VARESE CHISEL PERLA
30x60 - 12”x24”

VARESE CHISEL MARFIL
30x60 - 12”x24”

VARESE CHISEL GRIS
30x60 - 12”x24”

5* 5* 5*

Varese Chisel Gris Rect. 40x120 - 16”x48”
Varese Gris Rect. 40x120 - 16”x48” / Varese Gris Rect. 59x59 - 24”x24” Po

rc
el

án
ic

o
 - 

Po
rc

el
ai

n 
- G

rè
s 

C
ér

am
e 

- F
ei

ns
te

in
ze

ug
P

IE
D

R
A

S 
- S

TO
N

E
S 

- P
IE

R
R

E
 - 

ST
E

IN
E

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

LISTELO STEEL MATE / 1,5x60 - 0,6”x24”
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VARESE PERLA / 40x120 - 16”x48”

VARESE GRIS / 40x120 - 16”x48”

VARESE MARFIL / 40x120 - 16”x48”

Varese Perla Rect. 40x120 - 16”x48” / Varese Chisel Perla Rect. 40x120 - 16”x48”
Varese Chisel Gris Rect. 40x120 - 16”x48” / Varese Perla 60x60 - 24”x24”
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VARESE CHISEL PERLA / 40x120 - 16”x48”

VARESE CHISEL GRIS / 40x120 - 16”x48”

VARESE CHISEL MARFIL / 40x120 - 16”x48”

Varese Chisel Marfil Rect. 40x120 - 16”x48”
Varese Marfil Rect. 40x120 - 16”x48” / Varese Marfil 60x60 - 24”x24”

3

3

3

Pa
st

a 
b

la
nc

a 
- W

hi
te

 b
o

d
y 

- P
ât

e 
b

la
nc

he
 - 

W
ei

ß
er

 S
ch

er
b

en
 

88 89



Cementos
Concrete

Ciment
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PERLA

Active Perla  60x60 - 24”x24”  / Active Perla  30x60 - 12”x24”  / Active Store Perla  30x60 - 12”x24” 

GRIS MARFIL ARENA
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Active

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

30x60 
12”x24”

30x60 
12”x24”
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PERLA

GRIS
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A
ct

iv
e Información - Information - Information - Information

ACTIVE / 60x60 - 24”x24” 19*

ACTIVE / 30x60 - 12”x24” 19*

ACTIVE ANT. / 30x60 - 12”x24” 19*

RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”
60x60cm - 24”x24”

PELDAÑO TOP 
30x60cm - 12”x24”
60x60cm - 24”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”
60x60cm - 24”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Active Arena 30x60 - 12”x24” / Active Store Gris 30x60 - 12”x24” / Active Gris 30x60 - 12”x24”

Active Marfil 60x60 - 24”x24”
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ACTIVE STORE PERLA
30x60 - 12”x24”

ACTIVE STORE MARFIL
30x60 - 12”x24”

ACTIVE STORE GRIS
30x60 - 12”x24”

ACTIVE STORE ARENA
30x60 - 12”x24”

19* 19*

19* 19*

Active Arena Ant. 30x60 - 12”x24” Po
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

LISTELO STEEL MATE / 1x60 - 0,4”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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PERLA

Avenue Gris  60x60 - 24”x24”

GRIS MARENGO
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Avenue

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta Blanca - White Body 
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

60x60 
24”x24”

30x90 
12”x36”
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PERLA

GRIS

MARENGO
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Información - Information - Information - Information

AVENUE / 60x60 - 24”x24” 15*

RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”
60x60cm - 24”x24”

PELDAÑO TOP 
30x60cm - 12”x24”
60x60cm - 24”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”
60x60cm - 24”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

LISTELO MURAL CEMENTO / 4,5x90 - 1,8”x36”

LISTELO PLATINO MATE / 1,5x90 - 0,6”x36”

AVENUE PERLA / 30x90 - 12”x36”

DECOR MURAL CEMENTO / 30x90 - 12”x36” DECOR LIMBO PERLA / 30x90 - 12”x36”

AVENUE GRIS / 30x90 - 12”x36” AVENUE BRICKS MULTICOLOR / 30x90 - 12”x36”

AVENUE MARENGO / 30x90 - 12”x36”

LISTELO LIMBO PERLA / 4,7x90 - 1,9”x36”

LISTELO AVENUE BRICKS MULTICOLOR / 4x90 - 1,6”x36”

13*

13* 3*

13*

Avenue Perla 30x90 - 12”x36” / Avenue Marengo 30x90 - 12”x36” / Decor Limbo Perla 30x90 - 12”x36”
Avenue Marengo 60x60 - 24”x24” / Listelo Limbo Perla 4,7x90 - 2”x36” Pa
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PERLA

Brooklyn Gris Ant. Rect. 75x75 - 30”x30”

BEIGE GRIS
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Brooklyn
Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

100x100 - 40”x40”

50x100 - 20”x40”

75x150 
30”x60”

29x59 
12”x24”

59x59 
24”x24”

59x59 
24”x24”

75x75 
30”x30”

75x75 
30”x30”

75x75 
30”x30”
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PERLA

BEIGE
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Información - Information - Information - Information

BROOKLYN / 75x150 - 30”x60” 6*

BROOKLYN / 50x100 - 20”x40” 20*

BROOKLYN / 100x100 - 40”x40” 10*

BROOKLYN / 75x75 - 30”x30” 12*

BROOKLYN ANT. / 75x75 - 30”x30” 12*

BROOKLYN OUTSIDE20 / 75x75 - 30”x30” 12*

BROOKLYN / 59x59 - 24”x24” 12*

BROOKLYN ANT. / 59x59 - 24”x24” 2*

BROOKLYN / 29x59 - 12”x24” 23*

RODAPIÉ 
9,5x100cm - 3,7”x40”
8x75cm - 3,1”x30”
8x59cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
35x150cm - 14”x60”
35x100cm - 14”x40”
35x75cm - 14”x30”
29x59cm - 12”x24”
35x75mm - 14”x30”

PELDAÑO TOP 
35x150cm - 14”x60”
35x100cm - 14”x40”
35x75cm - 14”x30”
29x59cm - 12”x24”
35x75mm - 14”x30”

ÁNGULO TOP DERECHO
35x150cm - 14”x60”
35x100cm - 14”x40”
35x75cm - 14”x30”
29x59cm - 12”x24”
35x75mm - 14”x30”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Brooklyn Perla Rect. 75x150 - 30”x60”

GRIS
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Brooklyn Perla 75x150 - 30”x60” / Brooklyn Perla 75x75 - 30”x30” / Brooklyn Perla Ant. Rect. 75x75 - 30”x30” 

Brooklyn Beige Ant. Rect. OUTSIDE20 75x75 - 30”x30”
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Brooklyn Gris Ant. Rect. OUTSIDE20 75x150 - 30”x60”

Brooklyn Perla Ant. Rect. OUTSIDE20 75x75 - 30”x30”

106 107



BLANCO

District Gris 30x60 - 12”x24”

GRIS BEIGE

D
is

tr
ic

t
C

E
M

E
N

TO
S 

- C
O

N
C

R
E

TE
 - 

C
IM

E
N

T 
- Z

E
M

E
N

T

District

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

30x60 
12”x24”
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C
E

M
E

N
TO

S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

D
is

tr
ic

t

BLANCO

GRIS

BEIGE

Información - Information - Information - Information

DISTRICT / 30x60 - 12”x24” 18*

RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
30x60cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

C
E

M
E

N
TO

S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

DIRECTION BLACK
30x60 - 12”x24”

DECOR SINCROM GRIS
30x60 - 12”x24”

DIRECTION GREY
30x60 - 12”x24”

DIRECTION OXYDE
30x60 - 12”x24”

DECOR SINCROM BEIGE
30x60 - 12”x24”

8* 8* 8*

District Beige 30x60 - 12”x24” / Direction Oxyde 30x60 - 12”x24”

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

Po
rc

el
án

ic
o

 - 
Po

rc
el

ai
n 

- G
rè

s 
C
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am

e 
- F

ei
ns

te
in

ze
ug
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Expression Titanio Lappato Rect. 100x100 - 40”x40”

E
xp

re
ss

io
n

C
E

M
E

N
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S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

BLANCO PERLA MARFIL TITANIO

Expression
Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

25x65
10”x26”

25x65
10”x26”

40x120 
16”x48”

29x89 
12”x36”

29x89 
12”x36”

59x59 
24”x24”

29x59 
12”x24”

100x100 - 40”x40”

100x100 - 40”x40”

50x100 - 20”x40”

100x260 - 40”x104”
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BLANCO

PERLA

C
E

M
E

N
TO

S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

E
xp

re
ss

io
n Información - Information - Information - Information

EXPRESSION / 100x100 - 40”x40” 10*

EXPRESSION LAPPATO / 100x100 - 40”x40” 10*

EXPRESSION / 59x59 - 24”x24” 12*

EXPRESSION LAPPATO / 59x59 - 24”x24” 12*

EXPRESSION / 29x59 - 12”x24” 19*

EXPRESSION LAPPATO / 29x59 - 12”x24” 19*

RODAPIÉ 
(1)9,5x100cm - 3,7”x40”
8x59cm - 3,1”x24”
9,5x100cm LAPPATO - 
3,7”x40” LAPPATO

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
(2)35x100cm - 14”x40”
29x59cm - 12”x24”
35x100cm LAPPATO - 
14”x40” LAPPATO

PELDAÑO TOP 
(2)35x100cm - 14”x40”
29x59cm - 12”x24”
35x100cm LAPPATO - 
14”x40” LAPPATO

ÁNGULO TOP DERECHO
(2) 35x100cm - 14”x40”
29x59cm - 12”x24”
35x100cm LAPPATO - 
14”x40” LAPPATO

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation (1)10mm - 6mm   (2)10mm
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o

 - 
Po

rc
el
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n 

- G
rè

s 
C
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e 
- F
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MARFIL

TITANIO

C
E

M
E

N
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S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

Información - Information - Information - Information

EXPRESSION SLIMRECT / 100x260 - 40”x104” 11*

EXPRESSION SLIMRECT / 50x100 - 20”x40” 11*

EXPRESSION SLIMRECT / 100x100 - 40”x40” 11*
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C
E
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E
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S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

E
xp

re
ss
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n

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

EXPRESSION BLANCO / 40x120 - 16”x48”

EXPRESSION MARFIL / 40x120 - 16”x48”

EXPRESSION PERLA / 40x120 - 16”x48”

EXPRESSION TITANIO / 40x120 - 16”x48”

DECOR NINETY BLANCO / 40x120 - 16”x48”

8*

8*

8*

8*

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Pa
st

a 
b

la
nc

a 
- W

hi
te

 b
o

d
y 

- P
ât

e 
b

la
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he
 - 

W
ei

ß
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b
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C
E

M
E

N
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S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

DECOR NINETY PERLA / 40x120 - 16”x48”

DECOR NINETY MARFIL / 40x120 - 16”x48”

EXPRESSION BLANCO / 29x89 - 12”x36”

EXPRESSION PERLA / 29x89 - 12”x36”

EXPRESSION TRESS BLANCO / 29x89 - 12”x36”

EXPRESSION TRESS PERLA / 29x89 - 12”x36”

EXPRESSION TRESS MARFIL / 29x89 - 12”x36”

EXPRESSION TRESS TITANIO / 29x89 - 12”x36”

EXPRESSION MARFIL / 29x89 - 12”x36”

EXPRESSION TITANIO / 29x89 - 12”x36”

13*

13*

3*

3*

3*

3*

13*

13*
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

EXPRESSION BLANCO 
25x65 - 10”x26”

DECOR ZETA BLANCO 
25x65 - 10”x26”

EXPRESSION WHEAT BLANCO 
25x65 - 10”x26”

DECOR ZETA PERLA  
25x65 - 10”x26”

EXPRESSION PERLA 
25x65 - 10”x26”

EXPRESSION WHEAT PERLA 
25x65 - 10”x26”

EXPRESSION MARFIL 
25x65 - 10”x26”

DECOR ZETA MARFIL  
25x65 - 10”x26”

EXPRESSION WHEAT MARFIL 
25x65 - 10”x26”

EXPRESSION TITANIO 
25x65 - 10”x26”

EXPRESSION WHEAT TITANIO 
25x65 - 10”x26”

20* 13*

20* 13*

20* 13*

19* 13*

C
E

M
E

N
TO

S 
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O
N

C
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E
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 - 
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E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

E
xp
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n

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Expression Marfil 25x65cm - 10”x26”
Expression Wheat Marfil 25x65cm - 10”x26” / Expression Marfil 59x59cm - 24”x24” Pa

st
a 

b
la
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a 

- W
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 b
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d

y 
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b
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- Z
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M

E
N

T
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Frame Blanco  29x89 - 12”x36” / Frame Perla  59x59 - 24”x24”

Fr
am

e
C

E
M

E
N

TO
S 

- C
O

N
C

R
E

TE
 - 

C
IM

E
N

T 
- Z

E
M

E
N

T

Frame

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta Blanca - White Body 
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

59x59 
24”x24”

PERLA MARFILBLANCO
(PASTA BLANCA)

25x65
10”x26”

25x65
10”x26”

29x89 
12”x36”

29x89 
12”x36”
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FRAME BLANCO / 29x89 - 12”x36”

FRAME PERLA / 29x89 - 12”x36”

FRAME MARFIL / 29x89 - 12”x36”

FRAME UPDOWN PERLA / 29x89 - 12”x36”

DECOR DRESS PERLA / 29x89 - 12”x36”DECOR DRESS BLANCO / 29x89 - 12”x36”

FRAME UPDOWN MARFIL / 29x89 - 12”x36”

DECOR DRESS MARFIL / 29x89 - 12”x36”

FRAME UPDOWN BLANCO / 29x89 - 12”x36”9*

9*

9*

5*

6*6*

5*

6*

5*

C
E

M
E

N
TO

S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

Fr
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e

C
E

M
E

N
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S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

Información - Information - Information - Information

FRAME / 59x59 - 24”x24” 9*

RODAPIÉ 
8x59cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x59cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
30x59cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x59cm - 12”x24”

PERLA

MARFIL

Po
rc

el
án

ic
o

 - 
Po

rc
el

ai
n 

- G
rè

s 
C

ér
am

e 
- F

ei
ns

te
in
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ug

Pa
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a 
b
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a 
- W
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te

 b
o

d
y 

- P
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e 
b
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he
 - 

W
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ß
er

 S
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er
b

en
 

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Frame Marfil 29x89 - 12”x36” / Frame Updown Marfil 29x89 - 12”x36”
Decor Dress Marfil 29x89 - 12”x36” / Frame Marfil 59x59 - 24”x24”
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

FRAME BLANCO 
25x65 - 10”x26”

FRAME PERLA 
25x65 - 10”x26”

FRAME MARFIL 
25x65 - 10”x26”

FRAME UPDOWN BLANCO 
25x65 - 10”x26”

FRAME UPDOWN PERLA 
25x65 - 10”x26”

FRAME UPDOWN MARFIL 
25x65 - 10”x26”

13*

13*

13*

5*

5*

5*

C
E

M
E

N
TO

S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

Fr
am

e

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Frame Perla SLIMRECT 25x65cm - 10”x26” / Frame Blanco SLIMRECT 25x65cm - 10”x26”
Frame Updown Blanco SLIMRECT 25x65cm - 10”x26” / Frame Perla 59x59cm - 24”x24” Pa

st
a 

b
la

nc
a 

- W
hi

te
 b

o
d

y 
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e 

b
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 - 
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ß

er
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C
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N
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- C
O

N
C

R
E
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 - 

C
IM

E
N

T 
- Z

E
M

E
N

T

DECOR VOLUME MARFIL  
25x65 - 10”x26”

DECOR VOLUME BLANCO  
25x65 - 10”x26”

DECOR ALBERCA PERLA  
25x65 - 10”x26”

DECOR VOLUME PERLA  
25x65 - 10”x26”

DECOR ALBERCA MARFIL  
25x65 - 10”x26”

ZÓCALO FRAME BLANCO  
15x25 - 6”x10”

ZÓCALO FRAME MARFIL  
15x25 - 6”x10”

ZÓCALO FRAME PERLA  
15x25 - 6”x10”

MOLDURA FRAME BLANCO  
3x25 - 1”x10”

MOLDURA FRAME MARFIL  
3x25 - 1”x10”

MOLDURA FRAME PERLA  
3x25 - 1”x10”

LISTELO FRAME BLANCO  
7x25 - 3”x10”

LISTELO FRAME MARFIL  
7x25 - 3”x10”

LISTELO FRAME PERLA  
7x25 - 3”x10”

TACO FRAME BLANCO   
6x13,5 - 2”x5”

TACO FRAME PERLA   
6x13,5 - 2”x5”

TACO FRAME MARFIL   
6x13,5 - 2”x5”
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Ignea Titanio  60x60 - 24”x24”

ÓXIDO TITANIO

Ig
ne

a
C

E
M

E
N

TO
S 

- C
O

N
C

R
E

TE
 - 

C
IM

E
N

T 
- Z

E
M

E
N

T

Ignea

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta Blanca - White Body 
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

60x60 
24”x24”

30x90 
12”x36”
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C
E

M
E
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S 
- C

O
N

C
R

E
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E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

Ig
ne

a

Información - Information - Information - Information

IGNEA / 60x60 - 24”x24”

RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
30x60cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”

ÓXIDO

TITANIO

Po
rc

el
án

ic
o

 - 
Po

rc
el

ai
n 

- G
rè

s 
C
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am

e 
- F
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ug

C
E

M
E

N
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S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

LISTELO PLATINO MATE / 1,5x90 - 0,6”x36” LISTELO PLATINO BRILLO / 1,5x90 - 0,6”x36”

IGNEA PERLA / 30x90 - 12”x36”

IGNEA TITANIO / 30x90 - 12”x36” VANITY WHITE / 30x90 - 12”x36”

VANITY WHITE MAT / 30x90 - 12”x36”

Ignea Titanio 30x90 - 12”x36” / Ignea Titanio 60x60 - 24”x24” Pa
st

a 
b
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nc

a 
- W
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te
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o

d
y 
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ß
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b
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Integra Perla 30x90 - 12”x36” / Integra Horizon Gris 30x90 - 12”x36”
Decor Misty Perla 30x90 - 12”x36” / Integra Perla 60x60 - 24”x24”

In
te

g
ra

C
E

M
E

N
TO

S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

PERLA CREMA GRIS

Integra

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta Blanca - White Body 
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

60x60 
24”x24”

30x90 
12”x36”

30x90 
12”x36”
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PERLA

CREMA

C
E
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E
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N
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- Z
E

M
E

N
T
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g
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Información - Information - Information - Information

INTEGRA / 60x60 - 24”x24” 17*

RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
30x60cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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- C
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E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

GRIS

Integra Gris 30x90 - 12”x36” / Integra Horizon Gris 30x90 - 12”x36” / Integra Gris 60x60 - 24”x24”
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

LISTELO MURAL CEMENTO / 4,5x90 - 1,8”x36”

LISTELO PLATINO MATE / 1,5x90 - 0,6”x36”

INTEGRA PERLA / 30x90 - 12”x36”

DECOR MURAL CEMENTO / 30x90 - 12”x36”

DECOR MISTY CREMA / 30x90 - 12”x36”

DECOR MISTY GRIS / 30x90 - 12”x36”

DECOR MISTY PERLA / 30x90 - 12”x36”

INTEGRA CREMA / 30x90 - 12”x36”

INTEGRA GRIS / 30x90 - 12”x36”

INTEGRA HORIZON CREMA / 30x90 - 12”x36”

INTEGRA HORIZON GRIS / 30x90 - 12”x36”

INTEGRA HORIZON PERLA / 30x90 - 12”x36”

LISTELO MISTY MULTICOLOR / 5x90 - 2”x36”

7*

7*

7*

7*

7*

7*

C
E

M
E

N
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E
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E

N
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E

M
E

N
T
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g
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Integra Crema 30x90 - 12”x36” / Decor Misty Crema 30x90 - 12”x36”
Listelo Misty Multicolor 5x90 - 2”x36”  / Integra Crema 60x60 - 24”x24”
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Maine White Rect. 100x100 - 40”x40”

M
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C
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E
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T 
- Z

E
M

E
N

T

WHITE GREY TAUPE COTTO

Maine

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

100x100 - 40”x40”

59x59 
24”x24”

75x75 
30”x30”

75x75 
30”x30”
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WHITE

GREY

C
E

M
E

N
TO

S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
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M
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Información - Information - Information - Information

MAINE / 100x100 - 40”x40” 14*

MAINE / 75x75 - 30”x30” 14*

MAINE ANT. / 75x75 - 30”x30” 14*

MAINE / 59x59 - 24”x24” 14*

RODAPIÉ 
8x59cm - 3,1”x24”
8x75cm - 3,1”x30”
9,5x100cm - 3,7”x40”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
35x75cm - 14”x30”
35x100cm - 14”x40”
29x59cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
35x75cm - 14”x30”
35x100cm - 14”x40”
29x59cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
35x75cm - 14”x30”
35x100cm - 14”x40”
29x59cm - 12”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Progress Perla SLIMRECT 25x65 - 10”x26”
Progress Minimum Perla SLIMRECT 25x65 - 10”x26” / Progress Perla 45x45 - 18”x18”
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T

BLANCO
(PASTA BLANCA)

PERLA MARFIL

Progress

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta Blanca - White Body 
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

45x45 
18”x18”

25x65
10”x26”

25x65
10”x26”

140 141



PERLA

MARFIL
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o
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Información - Information - Information - Information

PROGRESS / 45x45 - 18”x18” 13*

RODAPIÉ 
8x45cm - 3,1”x18”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
35x45cm - 14”x18”

PELDAÑO TOP 
35x45cm - 14”x18”

ÁNGULO TOP DERECHO
35x45cm - 14”x18”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Po
rc

el
án

ic
o

 - 
Po

rc
el

ai
n 

- G
rè

s 
C

ér
am

e 
- F

ei
ns

te
in

ze
ug

C
E

M
E

N
TO

S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

Progress Marfil SLIMRECT 25x65cm - 10”x26”
Progress Minimum Marfil SLIMRECT 25x65cm - 10”x26” / Progress Marfil 45x45cm - 18”x18”
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

PROGRESS BLANCO 
25x65 - 10”x26”

PROGRESS MINIMUM BLANCO 
25x65 - 10”x26”

DECOR MARK PERLA  
25x65 - 10”x26”

DECOR MARK MARFIL  
25x65 - 10”x26”

DECOR ALBERCA PERLA  
25x65 - 10”x26”

DECOR ALBERCA MARFIL  
25x65 - 10”x26”

PROGRESS MARFIL 
25x65 - 10”x26”

PROGRESS MINIMUM MARFIL 
25x65 - 10”x26”

PROGRESS PERLA 
25x65 - 10”x26”

PROGRESS MINIMUM PERLA 
25x65 - 10”x26”

STRUCTURE PERLA 
25x65 - 10”x26”

STRUCTURE MARFIL 
25x65 - 10”x26”

15* 5*

15* 5*

15* 5*

5*5*
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Progress Minimum Blanco SLIMRECT 25x65cm - 10”x26” / Progress Perla 45x45cm - 18”x18” Pa
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Queens Pearl Ant. Rect. 75x75 - 30”x30”
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WHITE PEARL GREY

Queens

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

75x75 
30”x30”

75x75 
30”x30”

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

29x89 
12”x36”

29x89 
12”x36”
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Información - Information - Information - Information

QUEENS / 75x75 - 30”x30” 9*

QUEENS ANT. / 75x75 - 30”x30” 9*

RODAPIÉ 
8x75cm - 3,1”x30”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
35x75cm - 14”x30”

PELDAÑO TOP 
35x75cm - 14”x30”

ÁNGULO TOP DERECHO
35x75cm - 14”x30”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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GREY

Queens Grey Rect. 75x75 - 30”x30”
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QUEENS WHITE / 29x89 - 12”x36”

QUEENS PEARL / 29x89 - 12”x36”

QUEENS GREY / 29x89 - 12”x36”

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

14*

14*

14*

14*

14*

14*

5*

C
E

M
E

N
TO

S 
- C

O
N

C
R

E
TE

 - 
C

IM
E

N
T 

- Z
E

M
E

N
T

Q
ue

en
s

QUEENS LAND WHITE / 29x89 - 12”x36”

QUEENS LAND PEARL / 29x89 - 12”x36”

QUEENS LAND GREY / 29x89 - 12”x36”

DECOR QUEENS MULTICOLOR / 29x89 - 12”x36”

DECOR ASTORIA MULTICOLOR / 29x89 - 12”x36”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Queens White SLIMRECT 29x89cm - 12”x36”
Decor Queens Multicolor SLIMRECT 29x89cm - 12”x36” / Queens White 75x75cm - 30”x30” Pa
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Timeless Saw Gris 30x90 - 12”x36” / Timeless Gris 60x60 - 24”x24”
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BLANCO PERLA MARFIL GRIS

Timeless

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

60x60 
24”x24”

59x59 
24”x24”

30x60 
12”x24”

30x60 
12”x24”

Pasta Blanca - White Body 
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

30x90 
12”x36”

29x89 
12”x36”

30x90 
12”x36”

29x89 
12”x36”
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PERLA

MARFIL

GRIS

Información - Information - Information - Information

TIMELESS / 60x60 - 24”x24” 13*

TIMELESS / 59x59 - 24”x24” 13*

TIMELESS / 30x60 - 12”x24” 19*

RODAPIÉ 
8x60cm - 3,1”x24”
8x59cm - 3,1”x24”
59x59cm - 24”x24”
60x60cm - 24”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
30x60cm - 12”x24”
29x59cm - 12”x24”
59x59cm - 24”x24”
60x60cm - 24”x24”

PELDAÑO TOP 
30x60cm - 12”x24”
29x59cm - 12”x24”
59x59cm - 24”x24”
60x60cm - 24”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
30x60cm - 12”x24”
29x59cm - 12”x24”
59x59cm - 24”x24”
60x60cm - 24”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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TIMELESS SAW  PERLA
30x60 - 12”x24”

TIMELESS BLANCO
30x60 - 12”x24”

TIMELESS SAW MARFIL
30x60 - 12”x24”

TIMELESS SAW BLANCO
30x60 - 12”x24”

TIMELESS SAW GRIS
30x60 - 12”x24”

19*

19*

19*

19*

19*

Timeless Saw Marfil 30x60 - 12”x24” / Timeless Marfil 60x60 - 24”x24” Po
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

LISTELO PLATINO MATE / 1,5x90 - 0,6”x36”

TIMELESS BLANCO / 30x90 - 12”x36”

TIMELESS BLANCO / 29x89 - 12”x36”

DECOR MURAL CEMENTO / 30x90 - 12”x36”

TIMELESS PERLA / 30x90 - 12”x36”

TIMELESS PERLA / 29x89 - 12”x36”

TIMELESS MARFIL / 30x90 - 12”x36”

TIMELESS MARFIL / 29x89 - 12”x36”

TIMELESS GRIS / 30x90 - 12”x36”

TIMELESS GRIS / 29x89 - 12”x36”

TIMELESS SAW PERLA / 30x90 - 12”x36”

TIMELESS SAW PERLA / 29x89 - 12”x36”

TIMELESS SAW MARFIL / 30x90 - 12”x36”

TIMELESS SAW MARFIL / 29x89 - 12”x36”

TIMELESS SAW GRIS / 30x90 - 12”x36”

TIMELESS SAW GRIS / 29x89 - 12”x36”

TIMELESS SAW BLANCO / 30x90 - 12”x36”

TIMELESS SAW BLANCO / 29x89 - 12”x36”

14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*

14*
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Timeless Gris 30x90 - 12”x36” / Timeless Saw Gris 30x90 - 12”x36”
Timeless Saw Perla 30x90 - 12”x36” / Timeless Perla 60x60 - 24”x24”

156 157



Vulcano Grey Ant. Rect. 59x59 - 24”x24”
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WHITE PEARL IVORY GREY

Vulcano

100x100 - 40”x40”

59x59 
24”x24”

59x59 
24”x24”

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

29x89 
12”x36”

29x89 
12”x36”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

100x260 - 40”x104”

50x100 - 20”x40”

100x100 - 40”x40”
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WHITE  
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V
ul
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no Información - Information - Information - Information

VULCANO / 100x100 - 40”x40” 14*

VULCANO / 59x59 - 24”x24” 14*

VULCANO ANT. / 59x59 - 24”x24” 14*

RODAPIÉ 
8x59cm - 3,1”x24”
(1) 9,5x100cm - 3,7”x40”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
(2) 35x100cm - 14”x40”
29x59cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
(2) 35x100cm - 14”x40”
29x59cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
(2) 35x100cm - 14”x40”
29x59cm - 12”x24”

(Solo en 100x100, only in 100x100, uniquement en 100x100, nur in 100x100)

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation (1)10mm - 6mm   (2)10mm
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Información - Information - Information - Information

VULCANO SLIMRECT / 100x260 - 40”x104” 11*

VULCANO SLIMRECT / 50x100 - 20”x40” 11*

VULCANO SLIMRECT / 100x100 - 40”x40” 11*
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VULCANO WHITE / 29x89 - 12”x36”

VULCANO PEARL / 29x89 - 12”x36”

VULCANO IVORY / 29x89 - 12”x36”

VULCANO GREY / 29x89 - 12”x36”

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

12*

12*

12*

12*

12*

12*

12*

12*
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VULCANO WALL WHITE / 29x89 - 12”x36”

VULCANO WALL PEARL / 29x89 - 12”x36”

VULCANO WALL IVORY / 29x89 - 12”x36”

VULCANO WALL GREY / 29x89 - 12”x36”

DECOR ARROWS WHITE / 29x89 - 12”x36” DECOR ARROWS IVORY / 29x89 - 12”x36”

DECOR ARROWS PEARL / 29x89 - 12”x36”

LISTELO STEEL MATE / 1x89 - 0,4”x36”

LISTELO STEEL BRILLO / 1x89 - 0,4”x36”

Vulcano White SLIMRECT 29x89cm - 12”x36” / Decor Arrows White 29x89cm - 12”x36”
Vulcano Grey SLIMRECT 29x89cm - 12”x36” / Vulcano Grey 59x59cm - 24”x24” Pa
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Weser Perla SLIMRECT 40x120 - 16”x48” / Genuine Ash Rect. 20x120 - 8”x48”
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PERLA MARFIL

Weser

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

40x120 
16”x48”

40x120 
16”x48”
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WESER PERLA / 40x120 - 16”x48”

WESER MARFIL / 40x120 - 16”x48”

WESER LOOP PERLA / 40x120 - 16”x48”

WESER LOOP MARFIL / 40x120 - 16”x48”
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12*

12*

12*

12*

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

DECOR GALAXY WESER  PERLA / 40x120 - 16”x48”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

DECOR GALAXY WESER  MARFIL / 40x120 - 16”x48”
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Weser Marfil SLIMRECT 40x120 - 16”x48” / Weser Loop Marfil SLIMRECT 40x120 - 16”x48”
Decor Galaxy Weser Marfil SLIMRECT 40x120 - 16”x48” / Genuine Natural Rect. 20x120 - 8”x48”

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN
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Blancos & 
Colores

White & 
Colours
Blanc et 
Couleur

Weisstöne & 
Farben

169
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BLANCO
VANITY

Blanco Brillo Rect. 40x120 - 16”x48” / Blanco Split Brillo Rect. 40x120 - 16”x48”

SPLIT BRANCHES TRESS

Blancos

B
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s

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

Pasta roja - Red body 
Pâte rouge - Roter Scherben 

29x89 
12”x36”

30x90 
12”x36”

29x89 
12”x36”

40x120 
16”x48”

40x120 
16”x48”
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30x60 
12”x24”
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BLANCO BRANCHES MATE/ 40x120 - 16”x48” - 

BLANCO BRANCHES BRILLO/ 40x120 - 16”x48”

BLANCO MATE / 40x120 - 16”x48” - BLANCO BRILLO / 40x120 - 16”x48”

BLANCO SPLIT MATE / 40x120 - 16”x48” - BLANCO SPLIT BRILLO / 40x120 - 16”x48”

BLANCO TRESS MATE / 29x89 - 12”x36”

BLANCO TRESS BRILLO / 29x89 - 12”x36”

VANITY MATT/ 30x90 - 12”x36” - VANITY BRILLO/ 30x90 - 12”x36”

SEA WHITE / 30x90 - 12”x36”

BLANCO MATE / 29x89 - 12”x36” - BLANCO BRILLO / 29x89 - 12”x36”

Pa
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Blanco Brillo Rect.  40x120 - 16”x48”
Blanco Branches Brillo Rect.  40x120 - 16”x48”” / Avantgarde Arce Rect.  20x120 - 8”x48”

BLANCO MATE / 30x60 - 12”x24”

BLANCO BRILLO / 30x60 - 12”x24”
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Chalk White SLIMRECT 40x120 - 16”x48”
Chalk Pop White SLIMRECT 40x120 - 16”x48” / Genuine Natural Rect. 20x120 - 8”x48”
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WHITE POP LINE

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

40x120 
16”x48”

40x120 
16”x48”
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CHALK WHITE / 40x120 - 16”x48”

CHALK LINE WHITE / 40x120 - 16”x48”

CHALK POP WHITE / 40x120 - 16”x48”
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Chalk White SLIMRECT 40x120 - 16”x48”
Chalk Line White SLIMRECT 40x120 - 16”x48” / Queens Grey Rect. 75x75 - 30”x30”
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Clarity Blanco Matt SLIMRECT 25x65 - 10”x26”
Clarity Kite Blanco Matt SLIMRECT 25x65 - 10”x26” / Eternal Roble Rect. 20x120 - 8”x48”

Clarity
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Pasta Blanca - White Body 
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

25x65
10”x26”

25x65
10”x26”

BLANCO MATT MARFIL MATT TAUPE MATTBLANCO
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

CLARITY BLANCO 
25x65 - 10”x26”

CLARITY KITE BLANCO  
25x65 - 10”x26”

CLARITY KITE BLANCO MATT
25x65 - 10”x26”

DECOR VOLANT BLANCO  
25x65 - 10”x26”

DECOR POLYGON BLANCO  
25x65 - 10”x26”

DECOR PAINT BLANCO  
25x65 - 10”x26”

DECOR POLYGON MARFIL  
25x65 - 10”x26”

DECOR PAINT MARFIL  
25x65 - 10”x26”

CLARITY MARFIL MATT
25x65 - 10”x26”

CLARITY HILLS BLANCO MATT
25x65 - 10”x26”

CLARITY KITE MARFIL MATT 
25x65 - 10”x26”

CLARITY HILLS MARFIL MATT  
25x65 - 10”x26”

CLARITY BLANCO MATT
25x65 - 10”x26”

CLARITY TAUPE MATT
25x65 - 10”x26”

CLARITY HILLS TAUPE MATT 
25x65 - 10”x26”

CLARITY KITE TAUPE MATT 
25x65 - 10”x26”
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Clarity Blanco SLIMRECT 25x65 - 10”x26” 
Decor Volant Blanco 25x65 - 10”x26” / Autumn Beige Rect. 20x120 - 8”x48”
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Diverso Blanco SLIMRECT 25x65 - 10”x26”
Decor Diverso Azul SLIMRECT 25x65 - 10”x26” / Vulcano Grey Rect. 59x59 - 24”x24”
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Pasta Blanca - White Body 
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

25x65
10”x26”

PERLA AZUL ROSABLANCO
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

DIVERSO BLANCO 
25x65 - 10”x26”

DIVERSO PERLA
25x65 - 10”x26”

DIVERSO ROSA
25x65 - 10”x26”

DECOR DIVERSO PERLA 
25x65 - 10”x26”

DECOR DIVERSO ROSA 
25x65 - 10”x26”

DECOR DIVERSO PERLA / 25x65 - 10”x26”
(9 Diseños aleatorios - 9 random designs - 9 Dessins et modèles aléatoires - 9 Zufällige Entwürfe)

DIVERSO AZUL
25x65 - 10”x26”

DECOR DIVERSO AZUL
25x65 - 10”x26”
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Decor Diverso Rosa SLIMRECT 25x65 - 10”x26” 
Decor Henna Multicolor SLIMRECT 25x65 - 10”x26”

DECOR HENNA MULTICOLOR  
25x65 - 10”x26”
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Iceberg Blanco Mate SLIMRECT 40x120 - 16”x48”
Iceberg Cubik Blanco Mate SLIMRECT 40x120 - 16”x48” / Brooklyn Beige Rect. 75x150 - 30”x60”
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Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

40x120 
16”x48”

40x120 
16”x48”

BLANCO CUBIK
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ICEBERG BLANCO MATE / 40x120 - 16”x48”

ICEBERG BLANCO BRILLO / 40x120 - 16”x48”

ICEBERG CUBIK BLANCO MATE / 40x120 - 16”x48”

ICEBERG CUBIK BLANCO BRILLO / 40x120 - 16”x48”
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Iceberg Cubik Blanco Brillo SLIMRECT 40x120 - 16”x48” / Brooklyn Beige Rect. 75x150 - 30”x60”
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Luminor Perla Mate SLIMRECT 29x89 - 12”x36” / Decor Rayures Perla Mate SLIMRECT 29x89 - 12”x36”
Luminor Tress Perla Mate SLIMRECT 29x89 - 12”x36” / Vulcano Grey Rect. 59x59 - 24”x24”
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Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

29x89
12”x36”

29x89
12”x36”
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

LISTELO STEEL MATE RECT. / 1x89 - 0,4”x36”

LUMINOR BLANCO / 29x89 - 12”x36”

LUMINOR BLANCO MATE / 29x89 - 12”x36”

LUMINOR MARFIL MATE / 29x89 - 12”x36”

LUMINOR PERLA MATE / 29x89 - 12”x36”

LUMINOR PANAL BLANCO / 29x89 - 12”x36”

LUMINOR PANAL BLANCO MATE / 29x89 - 12”x36”

LUMINOR PANAL MARFIL MATE / 29x89 - 12”x36”

LUMINOR TRESS PERLA MATE / 29x89 - 12”x36”
LUMINOR PANAL PERLA MATE / 29x89 - 12”x36”

LUMINOR TRESS BLANCO / 29x89 - 12”x36”

LUMINOR TRESS BLANCO MATE / 29x89 - 12”x36”

LUMINOR TRESS MARFIL MATE / 29x89 - 12”x36”

LISTELO STEEL BRILLO RECT. / 1x89 - 0,4”x36”

Luminor Marfil Mate SLIMRECT 29x89 - 12”x36”
Luminor Panal Marfil Mate SLIMRECT 29x89 - 12”x36” / Eternal Nogal Rect. 20x120 - 8”x48”

DECOR RAYURES MARFIL MATE / 25x65 - 10”x26”DECOR RAYURES BLANCO / 25x65 - 10”x26”

DECOR RAYURES BLANCO MATE / 25x65 - 10”x26”

DECOR RAYURES PERLA MATE / 25x65 - 10”x26”
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Amura Oak 22,5x90 - 9”x36”
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Amura

22,5x90 - 9”x36”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - FeinsteinzeugDARK NUT OAK NATURE
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RODAPIÉ 
8x90cm - 3”x36”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
22,5x90cm - 9”x36”

PELDAÑO TOP 
22,5x90cm - 9”x36”

ÁNGULO TOP DERECHO
22,5x90cm - 9”x36”

Información - Information - Information - Information

AMURA / 22,5x90 - 9”x36” 20*

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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DARK

NUT

OAK

NATURE

Amura Nature 22,5x90 - 9”x36”
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AMURA DEC COLD / 22,5x90 -9”x36” AMURA DEC WARM / 22,5x90 -9”x36”
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Amura Dec Cold 22,5x90 - 9”x36” / Amura Nature 22,5x90 - 9”x36”

Amura Dec Warm 22,5x90 - 9”x36” / Amura Oak 22,5x90 - 9”x36”
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Autumn Grey Ant. Rect. 20x120 - 8”x48”
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WHITE BEIGE GREY

Autumn

20x120 - 16”x48”

20x120 - 16”x48”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug
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Información - Information - Information - Information

AUTUMN / 20x120 - 8”x48” 12*

AUTUMN ANT. / 20x120 - 8”x48” 16*

RODAPIÉ 
10x120cm - 4”x48”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
20x120cm - 8”x48”

PELDAÑO TOP 
20x120cm - 8”x48”

ÁNGULO TOP DERECHO
20x120cm - 8”x48”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Autumn Beige Rect. 20x120 - 8”x48”
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Avantgarde Haya Ant. Rect. 20x120 - 8”x48”
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Avantgarde

20x120 - 16”x48”

20x120 - 16”x48”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

206 207



A
va

nt
g

ar
d

e
M

A
D

E
R

A
S 

- W
O

O
D

S 
-  

B
O

IS
  -

 H
O

LZ

ARCE

HAYA

GRIS

Información - Information - Information - Information

AVANTGARDE / 20x120 - 8”x48” 12*

AVANTGARDE ANT. / 20x120 - 8”x48” 16*

RODAPIÉ 
10x120cm - 4”x48”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
20x120cm - 8”x48”

PELDAÑO TOP 
20x120cm - 8”x48”

ÁNGULO TOP DERECHO
20x120cm - 8”x48”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Avantgarde Gris Rect. 20x120 - 8”x48”
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Denver Blue Rect. 20x120 - 8”x48”
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Denver

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

20x120 - 16”x48”
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Información - Information - Information - Information

DENVER / 20x120 - 8”x48” 16*

RODAPIÉ 
10x120cm - 4”x48”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
20x120cm - 8”x48”

PELDAÑO TOP 
20x120cm - 8”x48”

ÁNGULO TOP DERECHO
20x120cm - 8”x48”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Denver Grey Rect. 20x120 - 8”x48”
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Eternal Merbau Rect. 20x120 - 8”x48”
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ROBLE NOGAL MERBAU

Eternal

20x120 - 16”x48”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug
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Información - Information - Information - Information

ETERNAL / 20x120 - 8”x48” 8*

RODAPIÉ 
10x120cm - 4”x48”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
20x120cm - 8”x48”

PELDAÑO TOP 
20x120cm - 8”x48”

ÁNGULO TOP DERECHO
20x120cm - 8”x48”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Eternal Nogal Rect. 20x120 - 8”x48”
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Genuine Natural Ant. Rect. 20x120 - 8”x48”
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Genuine

20x120 - 16”x48”

20x120 - 16”x48”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug
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RODAPIÉ 
10x120cm - 4”x48”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
20x120cm - 8”x48”

PELDAÑO TOP 
20x120cm - 8”x48”

ÁNGULO TOP DERECHO
20x120cm - 8”x48”

Información - Information - Information - Information

GENUINE / 20x120 - 8”x48” 12*

GENUINE ANT. / 20x120 - 8”x48” 16*

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Genuine White Rect. 20x120 - 8”x48”
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Kumo Roble 22,5x90 - 9”x36”
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22,5x90 - 9”x36”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - FeinsteinzeugNORDIC NATURAL ROBLE
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RODAPIÉ 
8x90cm - 3”x36”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
22,5x90cm - 9”x36”

PELDAÑO TOP 
22,5x90cm - 9”x36”

ÁNGULO TOP DERECHO
22,5x90cm - 9”x36”

Información - Information - Information - Information

KUMO / 22,5x90 - 9”x36” 21*

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Kumo Nordic 22,5x90 - 9”x36”
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Organic Natural 22,5x90 - 9”x36”
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Organic

22,5x90 - 9”x36”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - FeinsteinzeugCALIZA ROBLE NATURAL CENIZA

226 227



O
rg

an
ic

M
A

D
E

R
A

S 
- W

O
O

D
S 

-  
B

O
IS

  -
 H

O
LZ

M
A

D
E

R
A

S 
- W

O
O

D
S 

-  
B

O
IS

  -
 H

O
LZ

Po
rc

el
án

ic
o

 - 
Po

rc
el

ai
n 

- G
rè

s 
C

ér
am

e 
- F

ei
ns

te
in

ze
ug

RODAPIÉ 
8x90cm - 3”x36”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
22,5x90cm - 9”x36”

PELDAÑO TOP 
22,5x90cm - 9”x36”

ÁNGULO TOP DERECHO
22,5x90cm - 9”x36”

Información - Information - Information - Information

ORGANIC / 22,5x90 - 9”x36” 24*

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Organic Ceniza 22,5x90 - 9”x36”

CENIZA

NATURAL

ROBLE

CALIZA
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Tanzania Natural Rect. 25x150 -10”x60” / Sandstone Dark 75x150 - 30“x60”
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NATURAL WALNUT SILVERHONEY WHITE ANTHRACITE

Tanzania

20x120 - 16”x48”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

20x120 - 16”x48”

25x150 - 10”x60”

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

40x120 
16”x48”

40x120 
16”x48”
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NATURAL
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WALNUT

RODAPIÉ 
10x150cm - 4”x60”
10x120cm - 4”x48”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
25x150cm - 10”x60”
20x120cm - 8”x48”

PELDAÑO TOP 
25x150cm - 10”x60”
20x120cm - 8”x48”

ÁNGULO TOP DERECHO
25x150cm - 10”x60”
20x120cm - 8”x48”

Información - Information - Information - Information

TANZANIA / 25x150 - 10”x60” 12*

TANZANIA / 20x120 - 16”x48” 12*

TANZANIA ANT. / 20x120 - 16”x48” 12*

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Tanzania Honey Ant. Rect. 20x120 - 8”x48”
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TANZANIA LINDI WHITE / 40x120 - 16”x48”

TANZANIA LINDI NATURAL / 40x120 - 16”x48”

TANZANIA LINDI HONEY / 40x120 - 16”x48”

TANZANIA MAKAT / 40x120 - 16”x48”

3*

3*

3*

3*

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

DECOR ARUSHA / 40x120 - 16”x48”
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Tanzania Lindi Natural SLIMRECT 40x120 - 16”x48” / Decor Arusha SLIMRECT 40x120 - 16”x48”
Sandstone Dark Rect. 75x150 - 30”x60” / Tanzania Natural Rect. 20x120 - 8”x48”

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN
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Vintage Crema Rect. 20x120 - 8”x48”
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BLANCO CREMA MARRÓN

Vintage

20x120 - 16”x48”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug
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BLANCO

CREMA

MARRÓN

Información - Information - Information - Information

VINTAGE / 20x120 - 8”x48” 8*

RODAPIÉ 
10x120cm - 4”x48”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
20x120cm - 8”x48”

PELDAÑO TOP 
20x120cm - 8”x48”

ÁNGULO TOP DERECHO
20x120cm - 8”x48”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

Vintage Blanco Rect. 20x120 - 8”x48”
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Mármoles
Marbles
Marbre
Marmor

241

240 241
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Bianco Delicatto Rect. 120x120 - 48”x48”

BIANCO

Bianco
Delicatto

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

120x120 - 48”x48”

60x120 
24”x48”

242 243



BIANCO

Información - Information - Information - Information

BIANCO DELICATTO / 120x120 - 48”x48” 6*

BIANCO DELICATTO / 60x120 - 24”x48” 12*
RODAPIÉ 
10x120cm - 4”x48”B
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Bianco Delicatto Rect. 120x120 - 48”x48” Po
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Bianco Lasa Matt Rect.  59x59 - 24”x24” 
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BIANCO LASA MATT BIANCO LASA TRESS MATT

Bianco
Lasa

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

59x59 
24”x24”

29x59 
12”x24”

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

29x89
12”x36”

29x89
12”x36”
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Información - Information - Information - Information

BIANCO LASA / 59x59 - 24”x24” 12*

BIANCO LASA / 29x59 - 12”x24” 16*

RODAPIÉ 
8x59cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
29x59cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
29x59cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
29x59cm - 12”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

LISTELO STEEL MATE RECT. / 1x89 - 0,4”x36”

BIANCO LASA  MATT / 29x89 - 12”x36” BIANCO LASA TRESS MATT / 29x89 - 12”x36”

LISTELO STEEL BRILLO RECT. / 1x89 - 0,4”x36”

Bianco Lasa Matt SLIMRECT  29x89 - 12”x36” 
Bianco Lasa Tress Matt SLIMRECT  29x89 - 12”x36” / Bianco Lasa Matt Rect.  59x59 - 24”x24” 
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 Calacatta White Matt 100x100 - 40”x40” / Calacatta White Matt 100x260 - 40”x104”

WHITE MATT WHITE BRILLOWHITE POLISHED

Calacatta

Pasta blanca - White body 
Pâte blanche - Weißer Scherben 

25x65
10”x26”

25x65
10”x26”

40x120 
16”x48”

40x120 
16”x48”

100x100 - 40”x40”

60x120 
24”x48”

30x60 
12”x24”

59x59 
24”x24”

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

100x260 - 40”x104”

50x100 - 20”x40”

100x100 - 40”x40”
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WHITE MATT

WHITE POLISHED
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Información - Information - Information - Information

CALACATTA WHITE  MATT / 100x100 - 40”x40” 11*

CALACATTA WHITE MATT / 60x120 - 24”x48” 17*

CALACATTA WHITE MATT / 60x60 - 24”x24” 17*

CALACATTA WHITE MATT / 59x59 - 24”x24” 17*

CALACATTA WHITE MATT / 30x60 - 12”x24” 17*

RODAPIÉ 
(1) 9,5x100cm - 3,7”x40” 
8x59cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
(2) 35x100cm - 14”x40”
30x60cm - 12”x24”
29x59cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
(2) 35x100cm - 14”x40”
30x60cm - 12”x24”
29x59cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
(2) 35x100cm - 14”x40”
30x60cm - 12”x24”
29x59cm - 12”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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 Calacatta White Polished SLIMRECT 100x100 - 40”x40”

Información - Information - Information - Information

CALACATTA WHITE MATT SLIMRECT / 100x260 - 40”x104” 11*

CALACATTA WHITE MATT SLIMRECT / 50x100 - 20”x40” 11*

CALACATTA WHITE MATT SLIMRECT / 100x100 - 40”x40” 11*

CALACATTA WHITE POLISHED SLIMRECT / 100x260 - 40”x104” 11*

CALACATTA WHITE POLISHED SLIMRECT / 50x100 - 20”x40” 11*

CALACATTA WHITE POLISHED SLIMRECT / 100x100 - 40”x40” 11*
(1)10mm - 6mm   (2)10mm
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CALACATTA WHITE / 40x120 - 16”x48”

CALACATTA WHITE MATT / 40x120 - 16”x48”

CALACATTA BRANCHES WHITE / 40x120 - 16”x48”

CALACATTA BRANCHES WHITE MATT / 40x120 - 16”x48”

9*

9*

9*

9*
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Calacatta White 40x120 - 16”x48”
Calacatta Branches White 40x120 - 16”x48” / Avantgarde Grey 20x120 - 8”x48” 

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

CALACATTA WHITE 
25x65 - 10”x26”

CALACATTA WHITE  MATT
25x65 - 10”x26”

CALACATTA BRANCHES 
WHITE MATT / 25x65 - 10”x26”

DECOR HEXA WHITE MATT  
25x65 - 10”x26”

ZÓCALO DELICIUS WHITE  
15x25 - 6”x10”

MOLDURA DELICIUS WHITE  
3x25 - 1”x10”

LISTELO DELICIUS WHITE  
7x25 - 3”x10”

TACO DELICIUS WHITE   
10x15 - 4”x6”

CALACATTA KITE WHITE  
25x65 - 10”x26”

CALACATTA KITE WHITE 
MATT / 25x65 - 10”x26”

21*

21*

5*

5*

Calacatta White Matt SLIMRECT 25x65 - 10”x26”
Calacatta Kite White Matt SLIMRECT 25x65 - 10”x26” / Avantgarde Grey 20x120 - 8”x48” 
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Calacatta Gold Rect. 120x120 - 48”x48”

GOLD

Calacatta
Gold

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

120x120 - 48”x48”

60x120 
24”x48”
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GOLD

Información - Information - Information - Information

CALACATTA GOLD / 120x120 - 48”x48” 5*

CALACATTA GOLD / 60x120 - 24”x48” 12*
RODAPIÉ 
10x120cm - 4”x48”C
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Calacatta Gold Rect. 60x120 - 24”x48” Po
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Calacatta White Rect. 60x120 - 24”x48” / Calacatta White Rect. 120x120 - 48”x48”

WHITE

Calacatta
White

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

120x120 - 48”x48”

60x120 
24”x48”
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WHITE

Información - Information - Information - Information

CALACATTA WHITE / 120x120 - 48”x48” 20*

CALACATTA WHITE / 60x120 - 24”x48” 31*
RODAPIÉ 
10x120cm - 4”x48”C
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

M
Á

R
M

O
LE

S 
- M

A
R

B
LE

S 
- M

A
R

B
R

E
 - 

M
A

R
M

O
R

Calacatta White Rect. 60x120 - 24”x48” Po
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Crossline White Matt Rect. 59x59 - 24”x24”

WHITE 
PASTA BLANCA

WHITE MATT

Crossline

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta Blanca - White Body 
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

29x89 
12”x36”

29x89 
12”x36”

59x59 
24”x24”

14,5x59 - 6”x24”

29x59 
12”x24”
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WHITE MATT

Información - Information - Information - Information

CROSSLINE / 59x59 - 24”x24” 18*

CROSSLINE / 29x59 - 12”x24” 18*

CROSSLINE / 14,5x59 - 6”x24” 18*

RODAPIÉ 
8x59cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
29x59cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
29x59cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
29x59cm - 12”x24”
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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CROSSLINE WHITE / 29x89 - 12”x36” CROSSLINE BRIDGE WHITE / 29x89 - 12”x36”19* 6*
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

ZÓCALO FREYA PERLA  
15x29 - 6”x12”

ZÓCALO ARADIA BLANCO  
12x29 - 5”x12”

MOLDURA FREYA PERLA  
3,5x29 - 1”x12”

MOLDURA ARADIA BLANCO  
3x29 - 1”x12”

LISTELO FREYA PERLA  
8x29 - 3”x12”

LISTELO ARADIA BLANCO  
6x29 - 2”x12”

TACO FREYA PERLA   
10x14 - 4”x6”

TACO ARADIA BLANCO   
12x12 - 5”x5”

Crossline Bridge White Rect. 29x89 - 12”x36” 
Crossline White Rect. 29x89 - 12”x36” / Crossline White Matt Rect. 59x59 - 24”x24”
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Delice Gris Mate Rect. 75x75 - 30”x30”

BLANCO GRIS MARFIL

Delice

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta Blanca - White Body 
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

29x89 
12”x36”

29x89 
12”x36”

59x59 
24”x24”

14,5x59 - 6”x24”

29x59 
12”x24”

75x75 
30”x30”

268 269



D
el

ic
e

M
Á

R
M

O
LE

S 
- M

A
R

B
LE

S 
- M

A
R

B
R

E
 - 

M
A

R
M

O
R

BLANCO

GRIS

MARFIL

Información - Information - Information - Information

DELICE / 75x75 - 30”x30” 14*

DELICE / 59x59 - 24”x24” 18*

DELICE / 29x59 - 12”x24” 23*

DELICE / 14,5x59 - 6”x24” 18*

RODAPIÉ 
8x75cm - 3,1”x30”
8x59cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
35x75cm - 14”x30”
29x59cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
35x75cm - 14”x30”
29x59cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
35x75cm - 14”x30”
29x59cm - 12”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Delice Blanco Mate Rect. 75x75 - 30”x30”
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DELICE BLANCO MATE / 29x89 - 12”x36”

DELICE BLANCO BRILLO / 29x89 - 12”x36”

DELICE MARFIL MATE / 29x89 - 12”x36”

DELICE MARFIL BRILLO / 29x89 - 12”x36”

DELICE GRIS MATE / 29x89 - 12”x36”

DELICE GRIS BRILLO / 29x89 - 12”x36”

DELICE RUBIK GRIS MATE / 29x89 - 12”x36”

DELICE RUBIK GRIS BRILLO / 29x89 - 12”x36”

DELICE RUBIK BLANCO MATE / 29x89 - 12”x36”

DELICE RUBIK BLANCO BRILLO / 29x89 - 12”x36”

DELICE RUBIK MARFIL MATE / 29x89 - 12”x36”

DELICE RUBIK MARFIL BRILLO / 29x89 - 12”x36”

21*

21*

21*

21*

5*

5*

21*

21*

5*

5*

5*

5*
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COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

ZÓCALO DELICE BLANCO  
12x29 - 5”x12”

ZÓCALO DELICE MARFIL  
12x29 - 5”x12”

MOLDURA DELLICE BLANCO  
4x29 - 1,6”x12”

MOLDURA DELLICE MARFIL  
3x29 - 1,6”x12”

LISTELO DELICE DECORO 
BLANCO / 9x29 - 4”x12”

LISTELO DELICE DECORO 
MARFIL / 9x29 - 4”x12”

LISTELO DELICE REPOSO 
BLANCO / 9x29 - 4”x12”

LISTELO DELICE REPOSO 
MARFIL / 9x29 - 4”x12”

TACO DELICE BLANCO   
8x15 - 3”x6”

TACO DELICE MARFIL   
8x15 - 3”x6”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Delice Gris Mate Rect. 29x89 - 12”x36” 
Delice Rubik Gris Mate Rect. 29x89 - 12”x36” / Delice Gris Mate Rect. 75x75 - 30”x30” Pa
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Onice Marfil Mate Rect. 59x59 - 24”x24”

PERLA MARFIL

Onice

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

Pasta Blanca - White Body 
Pâte Blanche - Weißer Scherben 

29x89 
12”x36”

29x89 
12”x36”

59x59 
24”x24”
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PERLA
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Información - Information - Information - Information

ONICE / 59x59 - 24”x24” 8*

RODAPIÉ 
8x59cm - 3,1”x24”

ÁNGULO TOP IZQUIERDO
29x59cm - 12”x24”

PELDAÑO TOP 
29x59cm - 12”x24”

ÁNGULO TOP DERECHO
29x59cm - 12”x24”

*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Onice Perla Rect. 29x89 - 12”x36” 
Onice Bow Perla Rect. 29x89 - 12”x36” / Onice Perla Mate Rect. 59x59 - 24”x24”
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ONICE PERLA / 29x89 - 12”x36”

ONICE MARFIL / 29x89 - 12”x36”

ONICE BOW PERLA / 29x89 - 12”x36”

ONICE BOW MARFIL / 29x89 - 12”x36”

COMPLEMENTOS - ACCESSORIES - COMPLÉMENTS - ERGÄNZUNGEN

ZÓCALO FREYA PERLA  
15x29 - 6”x12”

ZÓCALO FREYA MARFIL  
15x29 - 6”x12”

ZÓCALO ARADIA BLANCO  
12x29 - 5”x12”

ZÓCALO ARADIA MARFIL  
12x29 - 5”x12”

MOLDURA FREYA PERLA  
3,5x29 - 1”x12”

MOLDURA FREYA MARFIL  
3,5x29 - 1”x12”

MOLDURA ARADIA BLANCO  
3x29 - 1”x12”

MOLDURA ARADIA MARFIL  
3x29 - 1”x12”

LISTELO FREYA PERLA  
8x29 - 3”x12”

LISTELO FREYA MARFIL  
8x29 - 3”x12”

LISTELO ARADIA BLANCO  
6x29 - 2”x12”

LISTELO ARADIA MARFIL  
6x29 - 2”x12”

TACO FREYA PERLA   
10x14 - 4”x6”

TACO FREYA MARFIL   
10x14 - 4”x6”

TACO ARADIA BLANCO   
12x12 - 5”x5”

TACO ARADIA MARFIL   
12x12 - 5”x5”

5*

5*

10*

10*
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation
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Onice Marfil Rect. 29x89 - 12”x36” 
Onice Bow Marfil Rect. 29x89 - 12”x36” / Onice Marfil Mate Rect. 59x59 - 24”x24”
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Vera Bianco Rect. 120x120 - 48”x48”

BIANCO

Vera
Bianco

Porcelánico - Porcelain 
Grès Cérame - Feinsteinzeug

120x120 - 48”x48”

60x120 
24”x48”
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BIANCO

Información - Information - Information - Information

VERA BIANCO / 120x120 - 48”x48” 6*

VERA BIANCO / 60x120 - 24”x48” 12*
RODAPIÉ 
10x120cm - 4”x48”V
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*Variación Gráfica - Graphic Variety - Nombre de tampons - Grafische Variation

M
Á

R
M

O
LE

S 
- M

A
R

B
LE

S 
- M

A
R

B
R

E
 - 

M
A

R
M

O
R

Vera Bianco Rect. 60x120 - 24”x48” Po
rc

el
án

ic
o

 - 
Po

rc
el

ai
n 

- G
rè

s 
C

ér
am

e 
- F

ei
ns

te
in

ze
ug

282 283



Información
Técnica

Technical 
Information
Information 
Techniques
Technische 

Information284 285



MODELO / MODEL / MODÉLE / MODELL FORMATO / SIZE / FORMAT / FORMAT COLOR / COLOUR / COULEUR / FARBE UNE 41901 EX DIN 51130 DIN 51097

HERITAGE

75x150
75x75 ANTRACITA / CENIZA / PERLA Clase 1 R9

60x120
59x59
29x59

ANTRACITA / CENIZA / PERLA / TAUPE Clase 1 R9

75x75 ANT ANTRACITA / CENIZA / PERLA Clase 3 R10 A+B+C
60x120 OUTSIDE20
60x60 OUTSIDE20 ANTRACITA / CENIZA / PERLA / TAUPE Clase 3 R10 A+B+C

IGNEA 60x60 OXIDO / TITANIO Clase 1 R9
INTEGRA 60x60 CREMA / GRIS / PERLA Clase 1 R9
KUMO 22,5x90 HAYA / NORDIC / ROBLE Clase 1 R10

MAINE
100x100
75x75 59x59 COTTO / GREY / TAUPE / WHITE Clase 1 R9 A

75x75 ANT COTTO / GREY / TAUPE / WHITE Clase 3 R12 A+B
ONICE 59x59 MARFIL / PERLA
ORGANIC 22,5x90 CELIZA / CENIZA / NATURAL / ROBLE Clase 1 R10
PROGRESS 45x45 MARFIL / PERLA Clase 2 R10

PROJECT
60x60 30x60 BEIGE / BLANCO / GRIS / NEGRO Clase 1 R10
30x60 ANT BEIGE / BLANCO / GRIS / NEGRO Clase 3 R12 A+B+C

QUARZITA 60x60 30x60 BEIGE / GRIS Clase 2 R10

QUEENS
75x75 GREY / PEARL / WHITE Clase 1 R10
75x75 ANT GREY / PEARL / WHITE Clase 3 R11 A+B

SANDSTONE

75x150
25x150
60x120
75x75

59x59
29x59
14,5x59

DARK / GREY / IVORY / WHITE Clase 2 R10 A+B+C

75x75 ANT DARK / GREY / IVORY / WHITE Clase 3 R12 A+B+C
60x120 OUTSIDE20
60x60 OUTSIDE20 DARK / GREY / IVORY / WHITE Clase 3 R12 A+B+C

SCABOS
60X60
45x45
30x60

22,5x45
22,5x22,5 BEIGE / NOCE / SILVER Clase 1 R10

SINTESIS 60x60 MARFIL / PERLA Clase 1 R9

SLATE 45x45
30x60

22,5x45
22,5x22,5 INDIAN / MULTICOLOR / NATURAL Clase 2 R10

TANZANIA

25x150
20x120

ANTRACITA / WHITE / HONEY / WALNUT / 
SILVER / NATURAL Clase 1 R10

20x120 ANT ANTRACITA / WHITE / HONEY / WALNUT / 
SILVER / NATURAL Clase 3 R11 A+B+C

TIMELESS

30x60 BLANCO Clase 1 R9
60x60
59x59
30x60

GRIS / MARFIL / PERLA Clase 1 R9

VARESE
60x60
59x59
30x60

GRIS / MARFIL / PERLA Clase 1 R9

VINTAGE 20x120 BLANCO / CREMA / GRIS / MARRON Clase 2 R10

VERA BIANCO 120x120
60x120 BIANCO

VULCANO

100x260 SLIMRECT
100x100 SLIMRECT
50x100 SLIMRECT

GREY / IVORY / PEARL / WHITE Clase 1 R9 A

100x100 GREY / IVORY / PEARL / WHITE Clase 2 R10 A
59x59 GREY / IVORY / PEARL Clase 2 R10 A
59x59 ANT GREY / IVORY / PEARL Clase 3 R11 A+B

Características técnicas
Technical Characteristics

MODELO / MODEL / MODÉLE / MODELL FORMATO / SIZE / FORMAT / FORMAT COLOR / COLOUR / COULEUR / FARBE UNE 41901 EX DIN 51130 DIN 51097

ACTIVE
60x60
30x60 ARENA / GRIS / MARFIL / PERLA Clase 1 R9

30x60 ANT ARENA / GRIS / MARFIL / PERLA Clase 3 R10

AGELESS

100x260 SLIMRECT
100x100 SLIMRECT
50x100 SLIMRECT

BLANCO / GRIS / MARFIL / PERLA Clase 1 R9 A+B

100x100 BLANCO / GRIS / MARFIL / PERLA Clase 2 R10 A+B
60x120
59x59
29x59

BLANCO / GRIS / MARFIL / PERLA Clase 2 R10 A+B

AMURA 22,5x90 DARK / NATURE / NUT / OAK Clase 1 R10

AUTUMN
20x120 BEIGE / GREY / WHITE Clase 1 R9
20x120 ANT BEIGE / GREY / WHITE Clase 3 R11

AVANTGARDE
20x120 ARCE / GRIS / HAYA Clase 1 R 9
20x120 ANT ARCE / GRIS / HAYA Clase 3 R12 A+B+C

AVENUE 60x60 GRIS / MARENGO / PERLA

BASALT

29x59 BLANCO Clase 1 R9
59x59
29x59 ANTRACITA / MARFIL / PERLA Clase 1 R9

59x59 ANT ANTRACITA / MARFIL / PERLA Clase 3 R11
BATEIG 60x60 ARENA / BLANCO / GRIS

BIANCO DELICATTO 120x120
60x120 TODOS

BIANCO LASA 59x59
29x59 BIANCO

BROOKLYN

75x150
100x100 
50x100
75x75
59x59
29x59

BEIGE / GRIS / PERLA Clase 1 R10 A+B

75x75 ANT
59x59 ANT BEIGE / GRIS / PERLA Clase 3 R11 A+B+C

75x75 ANT OUTSIDE20 BEIGE / GRIS / PERLA Clase 3 R11 A+B+C

CALACATTA

100x260 SLIMRECT
100x100 SLIMRECT
50x100 SLIMRECT

WHITE Clase 1

100x100
60x120
60x60
30x60

WHITE Clase 1

59x59 ANT WHITE

CALACATTA GOLD 120x120
60x120 GOLD

CALACATTA WHITE 120x120
60x120 WHITE

CROSSLINE
59x59
29x59
14,5x59

WHITE Clase 1 R9

DELICE

75x75
59x59
29x59
14,5x59

BLANCO / GRIS / MARFIL

DENVER 20x120 BLUE / GREY / WHITE Clase 3 R11 A+B
DISTRICT 30x60 BEIGE / BLANCO / GRIS Clase 1 R9
ETERNAL 20x120 MERBAU / NOGAL / ROBLE Clase 1 R10

EXPRESSION

100x260 SLIMRECT
100x100 SLIMRECT
50x100 SLIMRECT

BLANCO / MARFIL / PERLA / TITANIO Clase 1 R9

100x100
59x59
29x59

BLANCO / MARFIL / PERLA / TITANIO Clase 1 R9

100x100 LAPPATO
59x59 LAPPATO
29x59 LAPPATO

BLANCO / MARFIL / PERLA / TITANIO

FRAME 59x59 PERLA / MARFIL Clase 1 R9

GENUINE
20x120 ASH / NATURAL / WHITE Clase 1 R10
20x120 ANT ASH / NATURAL / WHITE Clase 3 R13 A+B+C

Caractéristiques Techniques - Technische Daten

UNE-ENV 12633
Determinación de la resistencia al 
deslizamiento (péndulo)
Determination of slip resistance value 
(pendulum)
Determination de la résistance a la glissade 
(Méthode pendulaire)
Bestimmung der rutschhemmenden 
eigenschaften

DIN 51130
Determinación Angulo Crítico Deslizamiento 
de Baldosas Cerámicas (Metodo Rampa)
Determination of the Critical Angle of Slip of 
Ceramic Tiles (Inclined Platform)
Determination de l’angle critique de glissade 
des carreaux céramiques (Méthode rampe 
inclinée - Pieds chaussés)
Bestimmung der Rutschhemmenden  
Eigenschaft von Feinsteinzeug-
bodenbelägen (Schiefe Ebene)

DIN 51097
Determinación Antideslizamiento Ambito 
Húmedo (Método Rampa para Pies 
Descalzos)
Determination of the Slip Resistance Wet 
Surfaces (Inclined Platform for Barefeet)
Determination de l’angle critique de glissade 
des carreaux céramiques en zones humides 
(Méthode rampe inclinée - Pieds nus)
Bestimmung Eigenschaft Nassbelastete 
Barfußbereiche (Schiefe Ebene 
Begehungsverfahren)
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Características
técnicas generales
General Technical Characteristics

ENSAYO / TEST NORMA ENSAYO /
REGULATION OF TEST

ISO 13006
UNE-EN 14411

AZULEV
VALORES / VALUES

Longitud y anchura / Length and width
Longuer et largeur / Längue und Breite

UNE-EN ISO 10545-2

Desviación respecto del valor medio 
± 0,6%

Desviación respecto del valor medio 
± 0,4%

Espesor / Thickness / Epaisseur / Stärke Desviación respecto medida de 
fabricación ± 5%

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 5%

Rectitud de los lados / Straightness of the sides
Rectitude des cotes / Geradlingkeit der Seiten

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,5%

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,3%

Ortogonalidad / Rectangularity
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,5%

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,4%

Planitud de la superficie / Surface Flatness 
Planeite de la Surface / Ebenflächigkeit

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,5%

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,3%

Absorción de agua / Water Absortion 
Absorption d’eau / Wasseraufnahme UNE-EN ISO 10545-3 Valor medio E ≤ 0,5% Valor E ≤ 0,5%

Fuerza de rotura / Breaking Strength 
Force de Rupture / Bruchkraft

UNE-EN ISO 10545-4
Mínimo valor 1300 N Valor 1500 N

Resistencia a la flexión / Bending Strength 
Résistence à la flexion / Biegefestigkeit Mínimo valor ≥ 35 N / mm² Valor ≥ 40 N / mm²

Resistencia a la Abrasión Superficial (PEI) / 
Resistance to surface abrassion / Resistance 
a l’abrasion de surface / Abriebfestigkeit der 
oberfläche

UNE-EN ISO 10545-7

Según los valores del fabricante / 
According to the manufacturer’s values / 
Selon les valeurs du fabricant / Nach den 
Werten des Herstellers

Según modelo / According to model
Selon le modèle / Nach Modell

Resistencia al cuarteo / Crazing Resistance 
/ Resistance de l’email au craquelemnt / 
Wiederstandsfägigkeit gegen

UNE-EN ISO 10545-11 Exigido / Demanded
Obligatoire / Erforderlich

Cumple la norma / Complies with the 
standards / Répond à la norme / Erfüllt 
den Standard

Resistencia a la Helada / Frost Resistance
Résistance au gel / Frostbeständigkeit UNE-EN ISO 10545-12 Exigido / Demanded

Obligatoire / Erforderlich

Cumple la norma / Complies with the 
standards / Répond à la norme / Erfüllt 
den Standard

Resistencia a los ácidos y bases / Resistance to 
acids and bases / Résistance aux acides et aux 
bases / Beständigkeit gegen Säuren und Basen

UNE-EN ISO 10545-13

Método Disponible / Available Method
Méthode disponible / Verfügbare 
Methode

Según modelo / According to model
Selon le modèle / Nach Modell

Productos de limpieza / Household Cleaners / 
Produits d’entretiendomestique / Beständigkeit 
gegen Haushaltsreinigner

GB MIN Según modelo / According to model
Selon le modèle / Nach Modell

Resistencia al desgaste / Resistance to wear
Résistance à L’usure / Abriebfestigkeit Laut UNE 138001 IN

Según los valores del fabricante / 
According to the manufacturer’s values / 
Selon les valeurs du fabricant / Nach den 
Werten des Herstellers

Según modelo / According to model
Selon le modèle / Nach Modell

Resistencia al Rayado / Tile scratch hardness
Resistance aux rayures superficielles / Ritzhärte EN 101 - Min Mohs 5

ENSAYO / TEST NORMA ENSAYO /
REGULATION OF TEST

ISO 13006
UNE-EN 14411

AZULEV
VALORES / VALUES

Longitud y anchura / Length and width
Longuer et largeur / Längue und Breite

UNE-EN ISO 10545-2

Desviación respecto del valor medio  
± 0,5%

Desviación respecto del valor medio 
± 0,3%

Espesor / Thickness / Epaisseur / Stärke Desviación respecto medida de 
fabricación ± 10%

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 10%

Rectitud de los lados / Straightness of the sides
Rectitude des cotes / Geradlingkeit der Seiten

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,3%

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,2%

Ortogonalidad / Rectangularity
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,5%

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,4%

Planitud de la superficie / Surface Flatness 
Planeite de la Surface / Ebenflächigkeit

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,5%

Desviación respecto medida de 
fabricación ± 0,3%

Absorción de agua / Water Absortion 
Absorption d’eau / Wasseraufnahme UNE-EN ISO 10545-3 Valor medio E ≤ 10% Valor E ≤ 10%

Fuerza de rotura / Breaking Strength 
Force de Rupture / Bruchkraft

UNE-EN ISO 10545-4

Mínimo valor 600 N 
SLIM 6mm Min 200 N

Valor 800 N
SLIM 6mm Min 400 N

Resistencia a la flexión / Bending Strength 
Résistence à la flexion / Biegefestigkeit Mínimo valor ≥ 12 N / mm² Valor ≥ 15 N / mm²

Resistencia a la Abrasión Superficial (PEI) / 
Resistance to surface abrassion / Resistance 
a l’abrasion de surface / Abriebfestigkeit der 
oberfläche

UNE-EN ISO 10545-7 - -

Resistencia al Choque Térmico / Thermal Shock 
Resistance / Résistence au choc Thermiquex / 
Wärmeschockbeständigkeit

 UNE-EN ISO 10545-9
Método Disponible / Available Method
Méthode disponible / Verfügbare 
Methode

Cumple la norma / Complies with the 
standards / Répond à la norme / Erfüllt 
den Standard

Resistencia al cuarteo / Crazing Resistance 
/ Resistance de l’email au craquelemnt / 
Wiederstandsfägigkeit gegen

UNE-EN ISO 10545-11 Exigido / Demanded
Obligatoire / Erforderlich

Cumple la norma / Complies with the 
standards / Répond à la norme / Erfüllt 
den Standard

Resistencia a la Helada / Frost Resistance
Résistance au gel / Frostbeständigkeit UNE-EN ISO 10545-12 - -

Resistencia a los ácidos y bases / Resistance to 
acids and bases / Résistance aux acides et aux 
bases / Beständigkeit gegen Säuren und Basen

UNE-EN ISO 10545-13

Método Disponible / Available Method
Méthode disponible / Verfügbare 
Methode

Según modelo / According to model
Selon le modèle / Nach Modell

Productos de limpieza / Household Cleaners / 
Produits d’entretiendomestique / Beständigkeit 
gegen Haushaltsreinigner

GB MIN Según modelo / According to model
Selon le modèle / Nach Modell

Resistencia al desgaste / Resistance to wear
Résistance à L’usure / Abriebfestigkeit Laut UNE 138001 IN - -

Resistencia al Rayado / Tile scratch hardness
Resistance aux rayures superficielles / Ritzhärte EN 101 - -

GRUPO BIa / BIa GROUP Pavimento Porcelánico GRUPO Blll / Blll GROUP Revestimiento Porosa Blanca / Porosa Blanca Slim 6mm

Caractéristiques Génerales - Allgemeine Technische Daten
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NORMA UNE 138001:2008 IN
SELECCIÓN DE LA CLASE DE RESISTENCIA AL DESGASTE SEGÚN USO PREVISTO / SELECTION OF TYPE OF WEAR RESISTANCE ACCOR-
DING TO USE / SELECTION DE LA CLASSE DE RÉSISTANCE À L’USURE SELON L’USAGE PRÉVU / EINSTUFUNG IN GRUPPEN NACH BEGE-
HUNGSFREQUENZ KRATZENDER VERSCHMUTZUNG U. SCHUWERK.

TIPO DE USO / USAGE
TYPE D’USAGE / ART DER BENUTZUNG CLASE TIPO DE USO / USAGE

TYPE D’USAGE / ART DER BENUTZUNG CLASE

Tránsito ligero intermitente en ausencia de abrasivo 
(Por ejemplo cuartos de baño de uso doméstico)
Light, sporadic passage in absence of abrasive
(Ex: Private bathrooms)
Passage peu fréquent, intermittent en absence de 
produit abrasif
(Par ex. salles de bains à usage domestique)
Leichter unterbrochener Verkehr mit ausbleiben 
eines Schleifeffektes
(z.B. Badezimmer im Privante Wohnungsbau)

L1

Tránsito medio con acceso directo al exterior
(Por ejemplo Comercios locales de media asistencia de público)
Average passage with direct access to the outside
(Ex: Businesses and premises with medium public attendance)
Passage régulier avec accès direct depuis l’extérieur
(Par ex. commerces et locaux supportant une assistance moyenne 
de publique)
Mittelmässiger Verkehr mit direkten Zugang in den Aussenbereich
(z.B. Einzelhandel bzw. Ladenlokale mit durchschnittlicher 
Besucherfrequenz)

L3 1) / H4

Tránsito ligero sin acceso directo al exterior 
(Por ejemplo viviendas en edificios, elementos 
comunes)
Light passage without direct access to the outside
(Ex: Housing blocks, common passage ways)
Passage fréquent sans accès direct depuis l’extérieur
(Par exemple appartements – Parties communes)
Leichter Verkehr ohne direkten Zugang in den 
Aussenbereich
(z.B. Miets- bzw. Eigentumswohnungen)

L2

Tránsito intenso con acceso directo al exterior 
(Por ejemplo Locales de uso público, área de ventas de centros 
comerciales)
Intense passage with direct access to the outside
(ex: Premises with public access, sales areas in shopping centres.)
Passage intensif avec accès direct depuis l’extérieur
(Par ex. locaux à usage public, superficies des centres 
commerciaux)
Starker Verkehr mit direkten Zugang in den Aussenbereich
(z.B. Supermärkte, Einkaufspassagen, Eingansbereiche 
Kaufhäuser-bzw. Restaurants)

H4 1) / H5

Tránsito ligero con acceso directo al exterior
(Por ejemplo Viviendas unifamiliares. Comercio al 
detalle)
Light passage with direct access to the outside
(Ex: Individual housing, small businesses)
Passage peu fréquent avec accès direct depuis 
l’extérieur
(Par ex. Maison individuelle, petit commerce)
Leichter Verkehr mit direkten Zugang in den 
Aussenbereich
(z.B. Einfamilienhäuser, Büros)

L2 1) / L3

Tránsito intenso continuo con presencia constante de suciedad
(Por ejemplo Zonas peatonales de equipamiento urbano)
Intense, continuous passage with constant dust.
(Ex: Pedestrian areas in urban areas).
Passage intensif continu avec présence constante de saleté
(Par ex. zones piétonnières d’équipement urbain)
Ununterbrochen starker Verkehr mit andauernder Verschmutzung
(z.B. Fussgänger Zonen, Parkhäuser etc.)

H6

1)  Clase solamente válida cuando se disponga de sistemas eficaces de retención de suciedad en los accesos exteriores. 
Class only valid when adequate dust retention system in place for areas with access to the outside. 
Cette classe est seulement valable si l’on dispose de moyens permettant de retenir  les saletés aux différents accès depuis  l’extérieur. 
Klasse nur gültig wenn ein im Ein- bzw. Ausgangsbereicht effektiver Schmutzfänger verwendet wird.

  

Embalaje
Packing - Emballage - Verpackung

FORMATO / SIZE / FORMAT / FORMAT CAJAS / BOXES / BOITES / KARTON PALLET / PALLET / PALLET / PALLET

MEDIDA cm  Kg / CAJA** M2 / CAJA PZAS / CAJA  CAJAS / PALLET Kg / PALLET** M2 / PALLET PZAS / PALLET

100x260 SLIMRECT 42,198 2,6 1 13 548,574 33,8 13
100x100 SLIMRECT 31,32 2 2 32 1002,24 64 64
50x100 SLIMRECT 27,22 2 4 36 979,92 72 144
60x120 OUTSIDE20 34,37 0,72 1 27 928 19,44 27
60x60 OUTSIDE20 33,83 0,72 2 30 1015 21,6 60
75x75 OUTSIDE20 28,066 0,562 1 45 1262,983 25,3 45
120x120 37,223 1,44 1 36 1340,012 51,8 36
100x100 25,61 1 1 36 921,96 36 36
60x120 33,186 1,44 2 32 1061,96 46,1 64
75x150 28,666 1,125 1 36 1031,981 40,5 36
25x150 27,346 1,103 3 45 1230,551 49,6 135
20x120 24,749 0,96 4 40 989,952 38,4 160
50x100 25,61 1 2 40 1024,4 40 80
75x75 26,786 1,125 2 40 1071,45 45 80
60x60 24,57  1,08    3    40   982,8 43,2 120   
59x59 23,777 1,047 3 40 951,095 41,9 120
30x60 26,7 1,25 7 60 1602 75 420
29x59 24,918 1,198 7 60 1495,104 71,9 420
45x45 20  1,00    5    72   1440  72,00   360   
14,5x59 28,77 1,37 16 32 920.64 43,8 512
22,5x90 22,417 1,215 6 60 1345,005 72,9 360
22,5x45  17,09    0,81    8    69   1179,27    55,89   552   
22,5x22,5  17,09    0,81    16    72   1230,55    58,32   1.152   
40x120 SLIMRECT 22,291 1,92 4 24 534,989 46,1 96
40x120 REL. SLIMRECT 20,29 1,44 3 24 486,95 34,6 72
29x89 SLIMRECT 17,817 1,548 6 60 1069,049 92,9 360
29x89 REL. SLIMRECT 13,798 1,032 4 60 827,87 61,9 240
25x65 SLIMRECT 17,234 1,4 9 45 775,53 63 405
25x65 REL. SLIMRECT 16,884 1,4 9 45 759,78 63 405
40x120 20,362 0,96 2 32 651,571 30,7 64
30x90 20,434  1,08    4    48   980,813 51,84   192   
30x90 REL. 20,952 1,08 4 48 1005,696 51,8 192
29x89 19,518 1,036 4 48 936,876 49,73 192
29x89 REL. 18,928 1,036 4 48 908,531 49,7 192
Ángulo Top 29 x 59 cm. 16,800 0,684 3 32 537,613 21,90 128
Ángulo Top 35 x 45 cm.  4,21   0,158  1    28   117,60   4,4 28   
Ángulo Top 30 x 60 cm. 12,601 0,54  3    32   403,229 17,3 96   
Peldaño Top 29 x 59 cm 16,800 0,684 4 32 537,613 21,90 128
Peldaño Top 35 x 45 cm.  8,40   0,315  2    28   235,19       8,8 56   
Peldaño Top 30 x 60 cm. 16,801   0,72  4  32   537,64    23 128   
Rodapié 8 x 45 cm. 17,052 1,008  28    60   1.023,14  60,48 1.680   
Rodapié 8 x 59 cm. 12,231 0,563 12 80 979,192 45,3 960
Rodapié 8 x 60 cm. 12,24 0,576  12    80   979,2 46,1 960   
Rodapié 8 x 75 cm. 12,836 0,539 9 60 770,026 32,34 540
Rodapié 9,5 x 100 cm. 19,298 0,665 7 45 868,424 29,925 315
Rodapié 10 x 120 cm. 19,298 0,840 7 45 868,417 37,8 315

**Consultar datos exactos en nuestra página web www.azulev.com
**Consult exact ingormation on our website www.azulev.com

**Consulter des données précises sur notre site www.azulev.com
**Genave daten können sie auf unsere website www.azulev.com
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 MODELO CÓDIGO PÁGINA

ALBERCA DEC. 25X65 P-42 79, 125, 144

ARADIA TACO 12X12 P-18 267, 278

ARADIA LISTELO 6X29 P-24 267, 278

ARADIA MOLDURA 3X29 P-18 267, 278

ARADIA ZÓCALO 12X29 P-31 267, 278

ARROWS DEC 29X89 P-55 162

ARUSHA DEC. 40X120 P-63 235

ASTORIA DEC. 29X89 P-55 150

AVENUE BRICKS 4X90 P-13 101

DELICE LISTELO DECORO 9X29 P-24 272

DELICE LISTELO REPOSO 9X29 P-24 272

DELICE MOLDURA 4X29 P-18 272

DELICE TACO 8X15 P-18 272

DELICE ZÓCALO 12X29 P-31 272

DELICIUS LISTELO 7X25 P-30 255

DELICIUS MOLDURA 3x25 P-18 255

DELICIUS TACO 10X15 P-31 255

DELICIUS ZÓCALO 15X25 P-49 255

DOODLE DEC. 40X120 P-62 78

FRAME LISTELO 7X25 P-30 125

FRAME MOLDURA 3X25 P-18 125

FRAME TACO 6X13,5 P-29 125

FRAME ZÓCALO 15X25 P-49 125

FREYA TACO 10X15 P-30 267, 278

FREYA LISTELO 8X29 P-65 267, 278

FREYA MOLDURA 3,5X29 P-22 267, 278

FREYA ZÓCALO 15X29 P-52 267, 278

GALAXY DEC. 40X120 P-62 166, 167

HENNA DECOR. 25X65 P-42 185

HEXA DECOR. 25X65 P-52 255

 MODELO CÓDIGO PÁGINA

KURVEN 3X90 P-21 41

KURVEN DEC. 30X90 P-56 41

LIMBO DEC. 30X90 P-56 101

LIMBO 4,7X90 P-23 101

MARK DEC. 25X65 P-40 144

MISTY 5X90 P-23 134

MISTY DEC. 30X90 P-56 134

MURAL 4,5X90 P-23 101, 134

MURAL DEC 30X90 P-56 101, 134, 256

NINETY DEC. 40X120 P-64 116, 117

PAINT DEC. 25X65 P-49 180

PLATINO BRILLO 1,5X90 P-21 129

PLATINO MATE 1,5X90 P-21 101, 129, 134, 156

PRIMROSE DEC. 29X89 P-52 68

POLYGON DEC. 25X65 P-52 180

RAYURES DEC 29X89 P-55 192

SINCROM DEC. 30X60 P-52 111

STEEL BRILLO 1,5X60 P-14 40

STEEL BRILLO 1X89 P-11 68, 162, 192, 249

STEEL MATE 1X60 P-12 97

STEEL MATE 1,5X60 P-12 40, 87

STEEL MATE 1X89 P-11 68, 162, 192, 249

STEIN 5X90 P-23 40

STEIN DEC. 30X90 P-56 40

TESSUTO DEC. 29X89 P-57 26, 36

VOLANT 25X65 P-42 180

VOLUME DEC. 25X65 P-52 124

WATERCOLOR DEC. 25X65 P-46 79

ZETA DEC 25X65 P-42 118

Índice piezas especiales
Special Pieces Index / Piêces Spéciales /  
Inhaltsverzeichnis Von Formstücke Und Formteile

Piezas especiales / Special Pieces / Piêces Spéciales
Inhaltsverzeichnis Von Formstücke Und Formteile

Ejemplos de colocación / Installation examples 
Exemples de pose / Verlegebeispiele

 MODELO CÓDIGO

RODAPIE 8X30 P-02
RODAPIE 8X45 P-05
RODAPIE 8X59 P-11
RODAPIE 8X60 P-11
RODAPIE 8X75 P-13
RODAPIE 9,5X100 P-15
RODAPIE LAPPATO 9,5X100 P-19
RODAPIE 10X120 P-15
ANGULO TOP 29X59 P-75
ANGULO TOP 30X60 P-75
ANGULO TOP 35X45 P-75
ANGULO TOP 35X75 P-75
ANGULO TOP 35X75 20 mm P-90

 MODELO CÓDIGO

ANGULO TOP 35X100 P-80
ANGULO TOP LAPPATO 35X100 P-80
ANGULO TOP 35X150 P-87
PELDAÑO TOP 29X59 P-60
PELDAÑO TOP 20X120 P-65
PELDAÑO TOP 30X60 P-60
PELDAÑO TOP 35X45 P-60
PELDAÑO TOP 35X75 P-64
PELDAÑO TOP 35X75 20 mm P-85
PELDAÑO TOP 35X100 P-75
PELDAÑO TOP LAPPATO 35X100 P-75
PELDAÑO TOP 35X150 P-81

Colocación trabado regular
Diagonal irregular brick pattern
Pose en bande
Verlegung mit regelmäßigem 
Verband

Colocación espiga simple
Herringbone pattern
Pose en chevrons
Einfaches Fischgrätmuster

Colocación trabado irregular
Irregular brick pattern
Pose joint décalé
Verlegung in wildem Verband

*No se deben trabar las piezas al 50%.
*The parts must not be locked at 50%.

*Joints coupés à 50% impossible
*Nicht im Halbverband verlegen

Colocación espiga doble
Double herringbone pattern
Pose en chevrons doubles
Doppeltes Fischgrätmuster

Colocación recto
Stack bond pattern
Pose en ligne droite
Gerade Verlegung

Colocación vertical
Vertical installation
Pose à la verticale
Vertikale Verlegung

Colocación damero
Mosaic pattern
Pose en damier
Verlegung in Tafelmuster 

Combinación formatos
Format combination
Combinaison de formats
Formatkombination
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Limpieza final de obra: Después de la colocación es 
fundamental realizar una buena limpieza con el fin de 
eliminar residuos de junta y en general suciedad de la 
obra. Para esta operación recomendamos el empleo 
de un detergente de acción ligeramente ácida que no 
despida humos tóxicos y respete las juntas, el mate-
rial y el usuario, como FILADETERDEK. En el caso de 
material colocado con junta epoxi o en base resina, 
se aconseja realizar la limpieza final de obra con un 
limpiador especifico de residuos epoxidicos, como 
FILACR10.

Mantenimiento: Para un buen mantenimiento del 
pavimento se aconseja el empleo de un detergente 
neutro con alto poder limpiador como FILACLEAN-
ER.  En los casos de suciedad intensa e incrustada 
acumulada en el tiempo, se aconseja consultar el es-
quema a continuación para encontrar el producto Fila 
ideal para cada situación.

Nettoyage de fin de chantier: Après la pose est impor-
tant nettoyer correctement pour eliminer les résidues 
des joints et en general la saleté de après chantier. 
Pour bien effectuer cette operation nous conseillons 
l’utilisation d’ un detergent legerement acide qui 
n’exhale pas des fumées toxiques et qui respecte les 
joints, le matériel comme le FILADETERDEK. Dans le 
cas de matériel posé avec joint époxyde ou résineux, 
nous conseillons réaliser la propreté fin de chantier 
avec le détergent FILACR10.

Entretien ordinaire: Pour un entretien du sol nous vous 
conseillons l’utilisation de un detergent neutre avec un 
pouvoir de nettoyage élévé comme le FILACLEANER. 
Dans le cas de saleté intense et incrusté dans le temps, 
nous conseillons de consulter le suivant schéma pour 
la rencontrer solution idéale.

Cleaning after laying: We suggest a good initial 
cleaning after the laying on the floor or wall, this is 
very important for removing residual grouting and 
the normal dirt coming from the building works. We 
suggest the use of our product FILADETERDEK, that 
is a lightly acid product that doesn’t emit fumes that 
are harmful for the user and that can attacks joints. In 
case of material layed with epoxy or resinous grout-
ing, we recommend to clean after laying with our spe-
cific detergent FILACR10.

Regular maintenance: For a good cleaning of the floor 
we suggest the use of our product FILACLEANER it’s a 
natural detergent with a high cleaning power. In case 
of strong dirty and encrusted by the time, we recom-
mend to consult the following scheme to find the per-
fect solution to every situation.

Erstreinigung: Wir empfehlen eine Erstreinigung 
nach der Fliesenverlegung, die sehr wichtig um Ze-
mentrückstände, Kleber und Schmutz verschieder Art 
zu entfernen ist. Wir empfehlen unseres Produkt DE-
TERDEK, ein leicht säurigehaltes Produkt, das keine 
schädliche Dämpfe für den Anwender und die Um-
welt gibt und wirkungsvoll auf Mörtel ist. Wenn Sie 
mit epoxiden oder harzigen Fuge installierte Material 
haben, wir raten Ihnen, nach der Verlegung mit unser-
em spezifischen Produkt FILACR10 zu reinigen.

Unterhaltspflege: Für eine normale Flächenreinigung, 
empfehlen wir unseres Produkt FILACLEANER, das 
Universalreiniger. Wenn Sie starke und wegen der Zeit 
verkrustete Schmutz haben, wir raten Ihnen, in dem 
folgenden Schema nachzuschlagen, um die ideale 
Lösung für jede Situation zu finden.

	  

	  
	  
www.filasolutions.com	  
	  

	  

	  
	  
www.filasolutions.com	  
	  

NORMAS DE LIMPIEZA Y 
MANTENIMIENTO

CLEANING AND MAINTENANCE INDICATIONS DE NETTOYAGE

REINIGUNGS - UND UNTERHALTUNGSVORSCHRIFTEN
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TIPO DE SUCIEDAD INCRUSTADA / TYPE OF DIRTY / TYPE DE SALETÉ / ART VON SCHMUTZ

PRODUCTO FILA A UTILIZAR
PRODUCT TO USE

PRODUIT À UTILISER
DAS RICHTIGE PRODUKT

RESIDUOS DE CEMENTO DE COLOCACIÓN, RESIDUOS CALCÁREOS, RAYAS METALES, DEPÓSITOS DE ÓXIDOS  /
ZEMENT, KALKSTEIN, METAL TRACER, RUST / CIMENT, CALCAIRE DE L’EAU, OXIDES, SALETÉ METTALLIQUE / ZEMENT, 
KALKSTEIN, METALLSPÜREN, ROST

DETERDEK

RESIDUOS DE JUNTA EPOXI, VITRIFICADA, RESINOSA  /  RESIDUALS, STAINS AND HALOS OF EPOXI JOINTS
RÉSIDUS, TACHES ET AURÉOLES DE MORTIER DE JOINTOIEMENT ÉPOXY / RÜCKSTANDE, FLECKEN UND RÄNDERN 
VON EPOXIDMÖRTEL

FILACR10

SUCIEDAD ORGÁNICA LIGERA (LIMPIEZA DIARIA) / LIGHT ORGANIC DIRT (DAILY CLEANING)
SALETÉ ORGANIQUE LÉGÈRE (NETTOYAGE QUOTIDIEN) / LEICHTER ORGANISCHER SCHMUTZ (TÄGLICHE REINIGUNG) CLEANER PRO

BEBIDAS, COMIDAS, GRASAS, ACEITES, GOMA, TINTES, ROTULADOR, GOTAS PINTURA PLÁSTICA /
GREASY, DRINKS, FOOD, TIRE MARKS, COLOURS, MARKER, ETC. / GRAISSE, BOISSONS, NOURRITURE, CHEWINGUM, 
STYLO,TEINTURES / FETT, GETRÄNKE, ESSEN, REIFENSPÜREN, FARBEN, ETC.

FILAPS87

PINTADAS DE GRAFITIS, SPRAY ACRÍLICOS, ALQUÍDICOS Y NITRO SINTÉTICOS / GRAFITIS 
VERNIS POUR LE GRAFFITTIS / GRAFFITI FILAOPAINT

CERA DE VELAS, RESINAS ARBOLES, RESIDUOS CINTA ADHESIVA, ALQUITRÁN / WAX CANDEL, BITUMEN, ADHESIVE 
TAPE RESIDUES / CIRES DE CHANDELLE, RÉSINE DES ARBRES, RÉSIDUES DE SCOTCH / WACHSE, BITUMEN, KLEBER FILASOLV

- Este catálogo puede incluir especificaciones inexactas o con errores, los que serán corregidos por AZULEV, S.A.U. tan pronto como sea 
posible. Los datos contenidos en este catálogo pueden ser incorrectos. AZULEV, S.A.U. no se hace responsable en ningún caso de los daños 
y perjuicios de cualquier naturaleza que pudieran ocasionarse por el uso de este catálogo, a título enunciativo: errores u omisiones en los 
contenidos. Los productos que se incluyen en este catálogo puede que no estén disponibles para comercializarse en determinadas zonas o 
países y puede que algunos de los productos no puedan estar disponibles de forma inmediata. AZULEV S.A.U. se reserva el derecho de añadir 
sin previo aviso y en cualquier momento o por cualquier motivo, todas las modificaciones que considere oportunas.
Los colores, datos y descripciones contenidas en este catálogo son orientativas. El aspecto del material podrá variar ligeramente del mostrado 
en las fotografías. 

- This catalogue may include inexact specifications or specifications with errors, which shall be corrected by AZULEV, S.A.U. as soon as possible. 
The data contained in this catalogue may be incorrect. AZULEV, S.A.U. does not accept responsibility in any circumstances for the damages 
of any nature that may be caused by the use of this catalogue, by way of example: errors or omissions in the contents. The products that are 
included in this catalogue may not be available to be marketed in certain areas or countries and some of the products may not be available im-
mediately. AZULEV, S.A.U. reserves the right to add, without prior notice and at any time or for any reason, all the modifications that it considers 
appropriate. 
The colours, details and descriptions contained in this catalogue are indicative. The appearance of the material may vary slightly from that 
shown in the photographs.

- Ce catalogue peut contenir certaines spécifications inexactes ou comportant des erreurs, qui seront corrigées par AZULEV, S.A.U. dans les 
plus brefs délais. Il se peut que les données contenues dans ce catalogue ne soient pas correctes. AZULEV, S.A.U. ne saurait en aucun cas être 
tenue responsable des dommages et préjudices de quelque nature que ce soit qui pourraient être causés suite à l’utilisation de ce catalogue, à 
titre énonciatif : erreurs ou omissions dans les contenus. Il est possible que les produits qui figurent dans ce catalogue ne soient pas disponi-
bles pour la commercialisation dans certaines régions ou pays et il se peut que certains des produits ne soient pas disponibles immédiatement. 
AZULEV S.A.U. se réserve le droit d’ajouter sans préavis et à tout moment ou pour quelques raisons que ce soit, toutes les modifications qu’elle 
estimera opportunes.
Les couleurs, les données et les descriptions contenues dans ce catalogue sont données à titre indicatif. L’aspect du matériel pourra être légère-
ment différent de celui qui est montré sur les photos.

- Dieser Katalog kann ungenaue oder fehlerhafte Spezifikationen enthalten, die von AZULEV, S.A.U. sobald wie möglich korrigiert werden. 
Die in diesem Katalog enthaltenen Daten sind möglicherweise nicht ganz richtig. AZULEV, S.A.U. haftet in keinem Fall für mögliche Schäden 
jeglicher Art, die sich durch die Nutzung dieses Katalogs ergeben könnten, einschließlich Fehler oder Auslassungen in den Inhalten. Die in 
diesem Katalog aufgeführten Produkte sind für den Vertrieb in bestimmte Regionen oder Länder eventuell nicht verfügbar; einige können 
möglicherweise nicht sofort ausgeliefert werden. AZULEV S.A.U. behält sich das Recht vor, jederzeit ohne Vorankündigung und aus jeglichem 
Grund Änderungen nach eigenem Ermessen durchzuführen.
Bei den Farben, Angaben und Beschreibungen in diesem Katalog handelt es sich um Richtwerte. Das tatsächliche Aussehen des Materials kann 
deshalb von den Fotos leicht abweichen.
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